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Statistika	respondentů

79 14 17 47 17,7	%
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60,3	%21,8	%
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100	%

6,7	%

20	%
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Přímý	odkaz	(100	%) 10-30	min.	(6,7	%)
30-60	min.	(20	%)
>60	min.	(73,3	%)
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Výsledky

1.	Jaké	typy	programů	realizujete	ve	vaší	instituci?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Vzdělávací	S	NÁVAZNOSTÍ	NA	ŠKOLNÍ	OSNOVY	(součást	formálního	vzdělávání) 10 71,4	%

	Vzdělávací	BEZ	S	NÁVAZNOSTI	NA	ŠKOLNÍ	OSNOVY	(součást	informálního	nebo	neformálního	vzdělávání	nebo
celoživotního	učení)

14 100	%

	Volnočasové	ZÁŽITKOVÉ/	ZÁBAVNÍ	(bude	více	specifikováno	dále) 13 92,9	%

	Volnočasové	KOMUNITNÍ	(bude	více	specifikováno	dále) 7 50	%

	Samoobslužné	(pozn.	je	chápáno	z	hlediska	návštěvníka) 11 78,6	%

	Řízené	(s	edukátorem) 14 100	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 1 7,1	%

10	(71,4%)

14	(100%)

13	(92,9%)

7	(50%)

11	(78,6%)

14	(100%)

1	(7,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Vzděl.s"volnou"návazností	na	šk.osnovy-učitelé	si	sami	vybírají	témata	související	se	ŠO	+	RVP
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2.	Které	z	realizovaných	programů	jsou	pro	vás	prioritní?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Vzdělávací	S	NÁVAZNOSTÍ	NA	ŠKOLNÍ	OSNOVY	(součást	formálního	vzdělávání) 10 71,4	%

	Vzdělávací	BEZ	S	NÁVAZNOSTI	NA	ŠKOLNÍ	OSNOVY	(součást	informálního	nebo	neformálního	vzdělávání	nebo
celoživotního	učení)

9 64,3	%

	Volnočasové	ZÁŽITKOVÉ/	ZÁBAVNÍ 5 35,7	%

	Volnočasové	KOMUNITNÍ 4 28,6	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 0 0	%

10	(71,4%)

9	(64,3%)

5	(35,7%)

4	(28,6%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

3.	V	jakém	poměru	je	řízení/	vedení	programu:
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	procent

Odpověď Responzí Podíl

	Řízené	programy	(s	edukátorem) 88,4 88,4	%

	Samoobslužné 11,6 11,6	%

88,4	(88,4%)

11,6	(11,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Koncepce	programů	je	založena	na	práci:
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	procent

Odpověď Responzí Podíl

	S	originály	uměleckých	děl	(na	sbírkových	předmětech) 69,6 69,6	%

	S	reprodukcemi	a	digitálními	daty 7,9 7,9	%

	Kombinované	(originály	i	reprodukce	a	digitální	data) 22,5 22,5	%

69,6	(69,6%)

7,9	(7,9%)

22,5	(22,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

5.	Jakou	návaznost	mají	programy	na	muzeum	umění	a	jeho	sbírky,
výstavní	program	a	další	činnost?
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	procent

Odpověď Responzí Podíl

	Programy	s	návazností	na	stálou	expozici 29,2 29,2	%

	Programy	s	návazností	na	výstavy 59,4 59,4	%

	Programy	bez	návaznosti 2,6 2,6	%

	Jiné	programy	bez	návaznosti	na	sbírky	(programy	mají	návaznost	např.	na	budovu,	historii,	region,	osobnost,	výročí	atd.) 8,8 8,8	%

29,2	(29,2%)

59,4	(59,4%)

2,6	(2,6%)

8,8	(8,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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6.	Kde	jsou	programy	realizovány?
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	procent

Odpověď Responzí Podíl

	V	budově	(expozice,	výstava,	vlastní	ateliér) 93 93	%

	Mimo	budovu 7 7,0	%

93	(93%)

7	(7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

7.	Jaký	typ	přípravy	a	realizace	programů	je	těžištěm	vaší	činnosti?
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	procent

Odpověď Responzí Podíl

	Jednorázová	(pouze	jedna	akce	jednou	za	rok) 6,4 6,4	%

	Krátkodobá	(opakuje	se	k	jedné	výstavě/	expozici	ve	více	reprízách) 60,7 60,7	%

	V	cyklech	(na	sebe	navazující	aktivity) 3,9 3,9	%

	Dlouhodobá	(systémová	spolupráce	s	cílovou	skupinou) 15 15	%

	Dlouhodobá	(systematická	práce	se	sbírkami) 13,9 13,9	%

6,4	(6,4%)

60,7	(60,7%)

3,9	(3,9%)

15	(15%)

13,9	(13,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Jaké	samoobslužné	programy	pro	individuální	návštěvníky	vaše	instituce	nabízí?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Program	s	pracovními	listy 12 85,7	%

	Metodické	materiály	pro	učitele 3 21,4	%

	Interaktivní/zážitkové	programy 10 71,4	%

	Kufříky	s	uměním 2 14,3	%

	Aplikace	do	tabletu 0 0	%

	Aplikace	do	mobilu 1 7,1	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 2 14,3	%

12	(85,7%)

3	(21,4%)

10	(71,4%)

2	(14,3%)

0%

1	(7,1%)

2	(14,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

žádné
V	současnosti	z	personálních	a	finančních	důvodů	nemáme	samoobslužné	programy

9.	Kolik	"SAMOOBSLUŽNÝCH	PROGRAMŮ	S	PRACOVNÍMI	LISTY"	jste	za	poslední	tři
roky	pro	individuální	návštěvníky	připravili?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

(4x)	3 (2x)	10 (2x)	4
1 30 6 8

10.	Kolik	"METODICKÝCH	MATERIÁLŮ	PRO	UČITELE"	jste	za	poslední	tři	roky	pro
připravili?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

(3x)	3 1 4



Edukativní	činnost	galerií	a	muzeí	umění	Rady	galerií	České	republiky.

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 9

11.	Kolik	"INTERAKTIVNÍCH	PROGRAMŮ"	jste	za	poslední	tři	roky	pro	připravili?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

12 (2x)	1 25
53 41 3 20
600 11 (2x)	2

12.	Kolik	samoobslužných	programů	typu	"KUFŘÍK	S	UMĚNÍM"	jste	za	poslední	tři
roky	pro	připravili?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

(2x)	3 1

13.	Kolik	"APLIKACÍ	DO	MOBILU"	jste	za	poslední	tři	roky	pro	připravili?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

1

14.	Kolik	"APLIKACÍ	DO	TABLETU"	jste	za	poslední	tři	roky	pro	připravili?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x
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15.	Jaké	programy	řízené	odborným	pracovníkem	muzea	vaše	instituce	nabízí?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Program	s	pracovními	listy 13 92,9	%

	Metodický	seminář	pro	učitele 4 28,6	%

	Interaktivní/zážitkové	programy 13 92,9	%

	Řetězové	provádění 0 0	%

	Výtvarné	dílny	(typy	výtvarných	dílen	dále) 14 100	%

	Projektové	vyučování	(libovolná	forma	projektového	učení	ze	strany	školy,	např.	projektový	den) 7 50	%

	Komentované	prohlídky	(typy	KP	více	v	otázkách	dále) 14 100	%

	Animační	programy	(interaktivní	prohlídka	v	dialogu	s	návštěvníkem:	myšlenkové	mapy;	haptické/	audio/	dramatika;	živé
obrazy;	výtvarné	a	pohybové	etudy)

11 78,6	%

	Muzejní	divadlo 3 21,4	%

	Celoživotní	učení	(více	dále) 3 21,4	%

	Tematická	výstava	/	přehlídka	prací	žáků	a	studentů	–	výstupy	z	programů 7 50	%

	Outreach	programy	(realizace	programu	mimo	muzeum,	DD,	organizované	návštěvy	ateliérů	umělců,	putovní	didaktické
výstavy)

5 35,7	%

	Exteriérová	procházka	městem	pod	odborným	vedením 8 57,1	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 0 0	%

13	(92,9%)

4	(28,6%)

13	(92,9%)

0%

14	(100%)

7	(50%)

14	(100%)

11	(78,6%)

3	(21,4%)

3	(21,4%)

7	(50%)

5	(35,7%)

8	(57,1%)

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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16.	Spolupracuje	kurátor	s	edukátorem	na	přípravě	edukačních	programů	k
expozicím	a	výstavám?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 14 100	%

	NE 1 7,1	%

14	(100%)

1	(7,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

17.	Pokud	ano,	jakou	formou	spolupráce	probíhá?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Jste	členem	týmu,	který	výstavu	připravuje. 7 50	%

	Pokud	nejste	členem	týmu,	můžete	průběžně	sledovat	přípravu	výstavy. 4 28,6	%

	Máte	možnost	odborné	ústní	konzultace. 11 78,6	%

	Odborná	spolupráce	probíhá	pouze	formou	předání	textových	materiálů?	(viz	následující) 3 21,4	%

	Dostáváte	libreto	výstavy. 2 14,3	%

	Dostáváte	předem	text	katalogu. 7 50	%

	Dostáváte	obrazové	materiály. 9 64,3	%

	Dostáváte	další	textové	materiál. 5 35,7	%

	Jiná	odpověď,	prosím	specifikujte. 3 21,4	%

7	(50%)

4	(28,6%)

11	(78,6%)

3	(21,4%)

2	(14,3%)

7	(50%)

9	(64,3%)

5	(35,7%)

3	(21,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Pouze	1	kurátor	z	6	v	naší	galerii	dodává	v	předstihu	koncepci	výstavy	a	rozpis	vybraných	děl
někdy	jsme	přímým	členem	týmu,	někdy	jen	"externě",	někdy	téměř	vůbec	-	pokaždé	je	to	jiné
Odpověď	na	předešlou	otázku	není	omyl,	ale	vyjádření	faktu	-	střídání	obou	variant

18.	V	jaké	časovém	předstihu	výše	vybrané	materiály	obvykle	dostáváte?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	V	okamžiku	schválení	výstavy	ve	výstavním	plánu 2 14,3	%

	do	6	měsíců 0 0	%

	do	3	měsíců 4 28,6	%

	Týden	do	zahájení	výstavy 3 21,4	%

	V	okamžiku	zahájení	výstavy 3 21,4	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 7 50	%

2	(14,3%)

0%

4	(28,6%)

3	(21,4%)

3	(21,4%)

7	(50%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

potíže	s	externími	kurátory
cca	1	měsíc	před	zahájením	výstavy
V	97%	je	to	skutečně	po	vernisáži,	a	to	si	je	sháním	sama,	Výjimkou	je	výše	zmíněný	kolega
vzhledem	k	odlišným	výstavním	projektů	je	to	v	časovém	úseku	cca	3	měsíce	až	týden	před	akcí.
je	to	různé-záleží	na	konkrét.	kurátorovi-naše	výstavy	mívají	ext.	kurátory-pokaždé	jiného...
průběžně
případně	v	době	její	přímé	realizace

19.	Jaké	jsou	důvody	časového	nastavení	uvedeného	v	předchozí	otázce.
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Nikdo	dopředu	neví,	jak	výstava	bude	vypadat	a	jaké	všechny	podkladové	materiály	budeme	mít	k	dispozici.

Na	pracovišti	jsme	pouze	dvě	osoby,	takže	při	přípravě	výstav	spolupracujeme.

zaneprázdněnost	kurátora,	koncepční	změny	ve	výstavním	plánu...

dostanu	je	vždy	když	jsou	podklady	hotové,	vedle	galerijního	kurátora	spolupracujeme	s	externisty	a	zde	je	s	nimi	trochu	potíž.

Samotná	příprava	dokumentů	a	materiálů	k	výstavě	intenzivně	probíhá	ve	stejném	časovém	rozmezí.	Dočasné	výstavy	se	střídají	po	2	měsících.
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Nezájem	o	edukační	programy	i	o	to,	jak	se	koncipují.	Ke	každé	výstavě	máme	externího	autora	výstavy,	se	kterým	může	komunikovat	pouze	
kurátor.	Ten	je	spíš	servisní	osobou	a	o	problematice	výstavy	ví	pouze	povšechně.

Několik	různorodých	krátkodobých	výstav	v	průběhu	jednoho	roku.

Výstavní	program	v	NG	je	v	současné	době	živou	řekou.	Některé	výstavní	projekty	se	z	finančních	důvodů	nerealizují	a	jiné	je	naopak	nahrazují.	
Je	nutné	reagovat	na	takto	proměnlivý	stav.

Podklady	můžu	získat	(a	získávám)	i	dříve;	ale	až	při	instalaci	samotné,	kdy	je	známo,	co	přesně	a	jak	bude	vystaveno,	má	smysl	připravovat	
konkrétní	aktivity	ke	konkrétním	dílům	a	konkrétní	koncepci	výstavy.

S	předstihem	dostávám	všeobecné	informace	k	výstavě,	co	by	se	zhruba	mělo	podle	plánu	na	výstavě	objevit.	Týden	před	zahájením	výstavy	
dostávám	již	jasné	informace,	jak	bude	výstava	vypadat.

Jak	bylo	již	zmíněno,	pokaždé	je	to	různé.	Míváme	často	externí	kurátory	a	každý	je	zvyklý	pracovat	jinak	a	každý	je	jinak	vstřícný	a	rychlý...	
Většinou	máme	s	velkým	předstihem	nejdříve	krátkou	anotaci,	pak	materiál	pomalu	přibývá	a	těsně	před	začátkem	výstavy	získáváme	často	i	
text	katalogu	a	texty	z	panelů	z	výstavy...	Do	propagačních	materiálů	ale	často	můsíme	odevzdávat	názvy	doprovodných	programů	už	daleko	
dříve	-	cca	2	měsíce	dopředu,	takže	si	většinou	o	autorovi	a	jeho	tvorbě	musíme	načerpat	informace	z	dalších	(vlastních)	zdrojů	a	anotace	
formulovat	záměrně	do	jisté	míry	obecně	a	neutrálně

open	office

Podklady	dostaneme,	jakmile	je	kurátor	vyprodukuje	-	kurátorský	text	k	výstavě;
Další	materiály	si	dohledáváme	sami	podle	potřeby;
Na	dotaz	dostaneme	od	kurátorů	doporučení;

Nedostatečná	komunikace

20.	Jaké	typy	výtvarných	dílen	z	hlediska	vedení	nabízíte?
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	procent

Odpověď Responzí Podíl

	Výtvarné	dílny	vedené	umělcem 12,1 12,1	%

	Výtvarné	dílny	vedené	edukátorem	galerie/	muzea 84 84	%

	Výtvarné	dílny	vedené	pedagogem	nebo	lektorem	pro	reprízování	programu 3,9 3,9	%

12,1	(12,1%)

84	(84%)

3,9	(3,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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21.	Jaké	typy	výtvarných	dílen	z	hlediska	obsahu	nabízíte?
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	procent

Odpověď Responzí Podíl

	Výtvarné	dílny	jsou	ARTEFILETICKÉ 23,4 23,4	%

	Výtvarné	dílny	jsou	VÝTVARNÉ 69,6 69,6	%

	Výtvarné	dílny	jsou	DRAMATICKÉ 2,6 2,6	%

	Výtvarné	dílny	jsou	MULTIMEDIÁLNÍ 4,3 4,3	%

	Jiná	odpověď 0,1 0,1	%

23,4	(23,4%)

69,6	(69,6%)

2,6	(2,6%)

4,3	(4,3%)

0,1	(0,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

22.	Pokud	jste	v	předchozí	otázce	uvedli	určitý	podíl	ve	verzi	"Jiná	odpověď",	níže
prosím	tuto	možnost	specifikujte.
Textová	odpověď,	zodpovězeno	13x,	nezodpovězeno	1x

nejsou	jiné

(2x)	-

Jiná	odpověď	nebyla	uvedena.

ne

Neuvedla	jsem	"Jiná	odpověď".	Všechny	nabízené	možnosti	vyhovují	koncepci	našich	programů.

Nemám	vyplněnou	jinou	odpověď.	V	některých	výtvarných	dílnách	jsou	i	prvky	dramatické

--

Výtvarné	dílny	ARTETERAPEUTICKÉ

O

Odpověď	obsažena	pod	č.21
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23.	Jaké	typy	výtvarných	dílen	z	hlediska	doby	trvání	nabízíte?
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	procent

Odpověď Responzí Podíl

	Hodinové 13,2 13,2	%

	Dvouhodinnové 51,5 51,5	%

	Půldenní 28,8 28,8	%

	Celodenní 3,9 3,9	%

	Další	možnost 2,6 2,6	%

13,2	(13,2%)

51,5	(51,5%)

28,8	(28,8%)

3,9	(3,9%)

2,6	(2,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

24.	Pokud	jste	v	předchozí	otázce	uvedli	určitý	podíl	ve	verzi	"Další	možnost",	níže
prosím	tuto	možnost	specifikujte.
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

neuvedli

Realizujeme	výtvarné	dílny	také	tříhodinové,	pokud	jsou	časově	náročnější.	Jednou	ročně	o	prázdninách	nabízíme	dílny	víkendové	pro	dospělé.

Jedná	se	o	týdenní	výtvarně	dramatický	příměstský	tábor.

ne

Neuvedla	jsem	"Další	možnost".

Další	možnost	jsem	neuvedla

Hodinové	-		komentované	prohlídky	
Dvouhodinové	-	multimediální	pořady	pro	školy
Půldenní	-	výtvarné	dílny	pro	veřejnost
Celodenní	-	zážitkové	akce,	výtvarné	dílny	a	pořady	pro	veřejnost

--

Výjimečně	se	konají	dílny	vícedenní	-	obzvláště	v	letních	měsících	-	v	případě	technik,	které	je	potřeba	rozložit	do	více	fází.

Jeden	a	půl	hodinnové

Čtyřdenní	letní	výtvarná	dílna	pro	děti	("příměstský"	tábor)	1x	za	rok	čtyři	turnusy	v	srpnu
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dtto	22

25.	Jaké	jsou	důvody	výše	uvedeného	časového	nastavení	nabízených	výtvarných
dílen?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

vyhovuje	to	nejen	nám,	ale	i	návštěvníkům.	Je	to	letitá	praxe.

Požadavkům	veřejnosti	i	školních	skupin	se	přizpůsobujeme.

Zájem	cílových	skupin	o	tento	formát	programu.

dle	přání	návštěvníků

Výtvarné	dílny	z	hlediska	doby	trvání	nabízíme	individuálně	podle	potřeb	pedagogů	či	jiných	zájmových	skupin	a	veřejnosti.

Zjistila	jsem,	že	takový	časový	interval	nejvíce	vyhovuje	návštěvníkům

Zájem	veřejnosti	o	cca	dvouhodinové	výtvarné	dílny,	které	probíhají	v	pozdějších	odpoledních	hodinách,	a	tak	je	pro	veřejnost	možno	skloubit	je	
s	pracovní	dobou	či	volným	časem	-	dospělých	i	dětí.

Nedostatečné	personální	obsazení	u	vícedenních	a	celodenních	pořadů.

1,5-2hodinové	dílny	zvládnou	i	děti	od	7	let
artefiletické	dílny	pro	SŠ	a	dospělé	návštěvníky	mohou	být	3-4hodinové	a	jít	více	do	hloubky	i	šířky
vícedenní	dílny	k	výstavám	mi	nepřipadají	smysluplné,	muselo	by	jít	o	dílny	výtvarné,	řemeslně	zaměřené,	do	hloubky	na	konkrétní	výtvarnou	
techniku,	a	ty	já	nepreferuji

Pořádáme	především	dílny	pro	školy,	kterým	je	potřeba	vyjít	vstříc	s	časovou	náročností	(nejčastěji	hodinové	či	dvouhodinové).	Dále	pak	pro	
dospělé	zájemce	-	zde	se	ukázaly	jako	vhodnější	termíny	odpolední	po	práci	a	proto	se	také	častěji	jedná	o	méně	náročné	techniky,	které	
nezaberou	tolik	času.

Většina	škol	si	může	dovolit	navštívit	výstavu	pouze	na	1-2	hodiny,	protože	nějaký	čas	jim	ještě	navíc	zabere	cesta	a	protože	bohužel	je	pro	ně	
těžké	si	delší	návštěvy	prosadit	a	vybojovat	u	svého	vedení...	Přitom	na	kvalitní	edukační	program	by	bylo	většinou	ideální	mít	aspoň	3	hodiny...	
Vedení	škol	výtvarné	pedagogy	často	raději	posílá	do	muzeí,	knihoven,	planetárií,	na	sporty	atd.	Navíc	pro	pedagogy	je	i	těžké	domluvit	se	s	
dalšími	pedagogy,	zda	by	jim	uvolnili	jejich	hodiny,	aby	mohla	být	návštěva	delší.	Víkendové	akce	máme	mnoha	lety	vyzkoušené,	že	z	
praktických	důvodů	nejvíce	fungují	v	čase	13:00	-	18:00,	proto	se	tento	čas	ustálil.

podle	náročnosti	výtvarné	techniky	a	věku	účastníků

Nezájem	veřejnosti	o	vícedenní	dílny;
Dvouhodinové	dílny	vycházejí	z	časových	a	mentálních	možností	dětí	v	odpoledních	hodinách	po	výuce;

Zkušenost	ukazuje	vyhovující	nastavení	pro	obě	strany.
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26.	Jaké	typy	výtvarných	dílen	z	hlediska	časové	otevřenosti	pro
návštěvníka	nabízíte?
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	procent

Odpověď Responzí Podíl

	S	konkrétní	dobou	konání 81,4 81,4	%

	Otevřené	po	určitou	dobu	s	volným	příchodem	návštěvníka 18,6 18,6	%

81,4	(81,4%)

18,6	(18,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

27.	Jaké	typy	komentovaných	prohlídek	z	hlediska	OBSAHU	nabízíte	návštěvníkům?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Komentovaná	prohlídka	STÁLÉ	EXPOZICE 11 78,6	%

	Komentovaná	prohlídka	VÝSTAVY 14 100	%

	Komentovaná	prohlídka	JEDNOHO	DÍLA	(může	být	v	rámci	stálé	expozice	i	krátkodobé	výstavy) 4 28,6	%

	Komentovaná	prohlídka	JEDNOHO	AUTORA	(může	být	v	rámci	stálé	expozice	i	krátkodobé	výstavy) 8 57,1	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 2 14,3	%

11	(78,6%)

14	(100%)

4	(28,6%)

8	(57,1%)

2	(14,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Komentované	prohlídky	a	vůbec	programy	ke	stálé	expozici	neděláme,	vzhledem	k	tomu,	že	nemáme	stálou
Komentovaná	prohlídka	budovy	-	Becherovy	vily.
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28.	Kolik	"Komentovaných	prohlídek	STÁLÉ	EXPOZICE"	jste	realizovali	za	poslední
tři	roky?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

50 125 38
66 30 10 (2x)	2
216 32 18

29.	Kolik	"Komentovaných	prohlídek	VÝSTAVY"	jste	realizovali	za	poslední	tři	roky?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

(2x)	25 30 3 (3x)	10
52 (2x)	24 16 22
180 107

30.	Kolik	"Komentovaných	prohlídek	JEDNOHO	DÍLA"	(může	být	v	rámci	stálé
expozice	i	krátkodobé	výstavy)"	jste	realizovali	za	poslední	tři	roky?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

6 15 (2x)	2

31.	Kolik	"Komentovaných	prohlídek	JEDNOHO	AUTORA"	(může	být	v	rámci	stálé
expozice	i	krátkodobé	výstavy)"	jste	realizovali	za	poslední	tři	roky?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

(2x)	10 (2x)	11 -4
30 9 (2x)	6
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32.	Jaké	typy	komentovaných	prohlídek	z	hlediska	VEDENÍ	nabízíte	návštěvníkům?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Komentovaná	prohlídka	S	AUTOREM	výstavy/	díla 11 78,6	%

	Komentovaná	prohlídka	S	KURÁTOREM	výstavy 13 92,9	%

	Komentovaná	prohlídka	S	ODBORNÍKEM	na	specifickou	oblast 10 71,4	%

	Komentovaná	prohlídka	S	EDUKÁTOREM 10 71,4	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 2 14,3	%

11	(78,6%)

13	(92,9%)

10	(71,4%)

10	(71,4%)

2	(14,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

nerozlišujeme
s	lektorem	-	tzn.	s	tím,	kdo	je	např.	jen	externista	a	jen	"reprodukuje"	prohlídku

33.	Kolik	"Komentovaných	prohlídek	S	AUTOREM	výstavy/	díla"	jste	realizovali	za
poslední	tři	roky?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

10 (2x)	9 1 (2x)	5
12 (2x)	6 (2x)	3
7

34.	Kolik	"Komentovaných	prohlídek	S	KURÁTOREM	výstavy"	jste	realizovali	za
poslední	tři	roky?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

(2x)	25 8 18 (2x)	5
12 20 7 11
40 (2x)	6 33
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35.	Kolik	"Komentovaných	prohlídek	S	ODBORNÍKEM	na	specifickou	oblast"	jste
realizovali	za	poslední	tři	roky?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

(2x)	10 2 (2x)	3 (2x)	1
5 30 11
7 42

36.	Kolik	"Komentovaných	prohlídek	S	EDUKÁTOREM	na	specifickou	oblast"	jste
realizovali	za	poslední	tři	roky?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

25 125 (3x)	10
20 13 600 93

37.	Jaké	typy	programů	nabízíte	jako	možnost	celoživotního	vzdělávání?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Kurzy	(tři	lekce	a	více	pokračování) 2 14,3	%

	Semináře	(půldenní,	jednodenní,	vícedenní) 6 42,9	%

	Příprava	na	přijímací	řízení	(SŠ,	VŠ) 1 7,1	%

	Další	vzdělávání	dospělých	(Akademie/Univerzita	III.	věku) 3 21,4	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 8 57,1	%

2	(14,3%)

6	(42,9%)

1	(7,1%)

3	(21,4%)

8	(57,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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nerealizujeme
žádné
ne
Možnosti	celoživotního	vzdělávání	nabízíme	individuálně:	odborné	konzultace	a	materiály	ke	studiu.
V	současné	době	nenabízíme	celoživotního	vzdělávání.	Nabídka	byla	k	seniorům,	ale	ti	preferují	před
V	paláci	Kinských	v	současné	době	neprobíhají	programy	celoživotního	vzdělávání.
pouze	výtvarné	kurzy	(např.	grafické	techniky)	-	jsou	však	jednorázové	bez	systematické	návaznosti
plánujeme-vzděl.cyklus	k	veřej.plastice+už	fungují	výtvarné	workshopy	pro	seniory(výtvarné	techniky)

38.	Kolik	KURZŮ	jste	za	poslední	tři	roky	realizovali?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

1 2 5

39.	Kolik	SEMINÁŘŮ	jste	za	poslední	tři	roky	realizovali?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

(3x)	1 (2x)	2 4

40.	Kolik	programů	typu	PŘÍPRAVA	NA	PŘIJÍMACÍ	ŘÍZENÍ	jste	za	poslední	tři	roky
realizovali?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

3 2

41.	Kolik	programů	typu	DALŠÍ	VZDĚLÁVÁNÍ	DOSPĚLÝCH	jste	za	poslední	tři	roky
realizovali?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

(2x)	3 10 9
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42.	Jaké	ZÁŽITKOVÉ/	ZÁBAVNÍ	programy	nabízíte	veřejnosti?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Besedy	s	výtvarníky/umělci,	kurátory,	specialisty 13 92,9	%

	Koncerty 14 100	%

	Komponované	pořady 8 57,1	%

	Divadelní	a	filmová	představení 11 78,6	%

	Zájezdy	za	uměním 3 21,4	%

	Výtvarné	dílny 14 100	%

	Výtvarné	tábory	a	letní	výtvarné	dílny 10 71,4	%

	Exteriérové	procházky 7 50	%

	Organizované	návštěvy	ateliérů	umělců 3 21,4	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 0 0	%

13	(92,9%)

14	(100%)

8	(57,1%)

11	(78,6%)

3	(21,4%)

14	(100%)

10	(71,4%)

7	(50%)

3	(21,4%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

43.	Jaké	KOMUNITNÍ	programy	pro	veřejnost	realizuje	vaše	instituce?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Přednášky 12 85,7	%

	Komentované	prohlídky 13 92,9	%

	Kroužky 3 21,4	%

	Besedy	s	umělci,	kurátory,	specialisty 12 85,7	%

	Koncerty 13 92,9	%



Edukativní	činnost	galerií	a	muzeí	umění	Rady	galerií	České	republiky.

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 23

	Koncerty 13 92,9	%

	Komponované	pořady 8 57,1	%

	Divadelní	a	filmová	představení 10 71,4	%

	Odborné	vycházky	s	pracovníky	muzea/	galerie 6 42,9	%

	Zájezdy	za	uměním 3 21,4	%

	Výtvarné	dílny 13 92,9	%

	Výtvarné	"tábory"	a	letní	výtvarné	dílny 11 78,6	%

	Dny	otevřených	dveří 10 71,4	%

	Muzejní	noc 11 78,6	%

	Jiné	akce	regionálního	i	celostátního	charakteru	(Den	Země,	Den	bez	aut,	...) 8 57,1	%

	Historické	slavnosti 4 28,6	%

	Výtvarné	přehlídky/	soutěže 9 64,3	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 1 7,1	%

12	(85,7%)

13	(92,9%)

3	(21,4%)

12	(85,7%)

13	(92,9%)

8	(57,1%)

10	(71,4%)

6	(42,9%)

3	(21,4%)

13	(92,9%)

11	(78,6%)

10	(71,4%)

11	(78,6%)

8	(57,1%)

4	(28,6%)

9	(64,3%)

1	(7,1%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Dny	evropského	kulturního	dědictví,	15	let	krajů

44.	Které	z	těchto	programů	jsou	přímo	ve	vaší	režii	(koncepčně,	organizačně,
realizačně)
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl
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Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Přednášky 8 57,1	%

	Komentované	prohlídky 9 64,3	%

	Kroužky 3 21,4	%

	Besedy	s	umělci,	kurátory,	specialisty 6 42,9	%

	Koncerty 5 35,7	%

	Komponované	pořady 4 28,6	%

	Divadelní	a	filmová	představení 5 35,7	%

	Odborné	vycházky	s	pracovníky	muzea/	galerie 5 35,7	%

	Zájezdy	za	uměním 1 7,1	%

	Výtvarné	dílny 13 92,9	%

	Výtvarné	"tábory"	a	letní	výtvarné	dílny 9 64,3	%

	Dny	otevřených	dveří 8 57,1	%

	Muzejní	noc 8 57,1	%

	Jiné	akce	regionálního	i	celostátního	charakteru	(Den	Země,	Den	bez	aut,	...) 4 28,6	%

	Historické	slavnosti 1 7,1	%

	Výtvarné	přehlídky/	soutěže 5 35,7	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 1 7,1	%

8	(57,1%)

9	(64,3%)

3	(21,4%)

6	(42,9%)

5	(35,7%)

4	(28,6%)

5	(35,7%)

5	(35,7%)

1	(7,1%)

13	(92,9%)

9	(64,3%)

8	(57,1%)

8	(57,1%)

4	(28,6%)

1	(7,1%)

5	(35,7%)

1	(7,1%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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odpověď	se	týká	tří	v	muzeu	působících	edukátorů

45.	Pro	které	z	marginalizovaných	cílových	skupin	realizujte	speciální	programy?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	smyslově	postižení 6 42,9	%

	pohybově	postižení 7 50	%

	mentálně	znevýhodnění 9 64,3	%

	sociálně	znevýhodnění 6 42,9	%

	národnostní	menšiny 4 28,6	%

	duševně	nemocní 4 28,6	%

6	(42,9%)

7	(50%)

9	(64,3%)

6	(42,9%)

4	(28,6%)

4	(28,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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46.	Jaké	TIŠTĚNÉ	doprovodné	materiály	využíváte	v	edukačních	programech	nebo
nabízíte	návštěvníkům	jako	součást	samoobslužných	programů.
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Pracovní	listy 13 92,9	%

	Metodické	materiály	pro	učitele 3 21,4	%

	Doprovodná	publikace	k	edukačním	programům	/	k	výstavě 3 21,4	%

	Jiné	publikace	a	materiály	muzea,	které	zohledňují	vzdělávací	funkci	muzea.	Speciální	edukační	publikace	většího	rozsahu. 0 0	%

	Popisky	zohledňující	vzdělávací	funkci	muzea 4 28,6	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 1 7,1	%

13	(92,9%)

3	(21,4%)

3	(21,4%)

0%

4	(28,6%)

1	(7,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Tyto	materiály	chybí.	Jsou	upřednostňovány	klasické	katalogy	kvůli	financím

47.	Kolik	PRACOVNÍCH	LISTŮ	jakožto	tištěných	doprovodných	materiálů	jste	za
poslední	tři	roky	připravili?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

(2x)	10 3 11 24
12 15 (2x)	8

17 6 60 4

48.	Kolik	METODICKÝCH	MATERIÁLŮ	PRO	UČITELE	jste	za	poslední	tři	roky
připravili?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

(2x)	4 (2x)	1
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49.	Kolik	DOPROVODNÝCH	PUBLIKACÍ	K	EDUKAČNÍM	PROGRAMŮM/	K	VÝSTAVĚ
jste	za	poslední	tři	roky	připravili?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

5 10

50.	Jaké	jiné	publikace	a	materiály	muzea,	které	zohledňují	vzdělávací	funkci
muzea	jste	za	poslední	tři	roky	připravili?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	13x,	nezodpovězeno	1x

Nepodíleli	jsme	se	na	větších	publikacích	galerie

žádné

ne

Bohužel	žádné.	Přitom	popisky	zohledňující	edukační	funkci	muzea	nejsou	zase	tolik	nákladné.	Pracovníci	galerii	to	vnímají	jako	zbytečnost,	
která	bude	rušit	čistotu	výstavy/expozice

Villa	Becher.	Publikace	ke	100.	výročí	existence	Becherovy	vily.

Nemám	přehled	o	celkové	situaci	v	NG.

51.	Jaké	programy	nabízí	vaše	instituce	návštěvníkovi	prostřednictvím
internetových	stránek?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Aplikace	do	tabletu 0 0	%

	Aplikace	do	mobilu 1 7,1	%

	Pracovní	listy	nebo	jiné	edukační	materiály	ke	stažení 5 35,7	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 8 57,1	%

0%

1	(7,1%)

5	(35,7%)

8	(57,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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žádné
Internetové	stránky	zatím	k	edukaci	nevyužíváme.
ne
Zatím	nenabízí	nic
Virtuální	katalog	vybraných	děl	českého	umění	20.	století
Zatím	žádné...
prac.listy	na	web	právě	připravujeme,on-line	sbírky´veř.plastiky	s	fotkami,	textem	a	mapou	s	lokací
v	současné	době	procházejí	webové	stránky	úpravou,	tedy	zřejmě	žádné

52.	Kde	se	spolupráce	odehrává?
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	procent

Odpověď Responzí Podíl

	V	muzeu	(ve	stálé	expozici,	na	výstavách,	v	ateliéru,	v	čítárně,	ve	studovně,	v	kavárně) 92,2 92,2	%

	Ve	škole 2,3 2,3	%

	Ve	městě 3,7 3,7	%

	Kombinovaná	(v	muzeu	i	ve	škole,	v	muzeu	a	ve	městě) 1,8 1,8	%

	Jiná	odpověď. 0 0	%

92,2	(92,2%)

2,3	(2,3%)

3,7	(3,7%)

1,8	(1,8%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Edukativní	činnost	galerií	a	muzeí	umění	Rady	galerií	České	republiky.

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 29

53.	Jak	často	navštěvují	pedagogové	muzeum	se	školní	třídou	v	průměru
ročně?
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	procent

Odpověď Responzí Podíl

	Jedenkrát 40,8 40,8	%

	Dvakrát 23,1 23,1	%

	Třikrát 19,8 19,8	%

	Čtyřikrát 6,9 6,9	%

	Vícekrát 9,5 9,5	%

40,8	(40,8%)

23,1	(23,1%)

19,8	(19,8%)

6,9	(6,9%)

9,5	(9,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

54.	S	kolika	pedagogy	máte	intenzivní	kontakt/spolupráci	?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

(2x)	10 (2x)	4 (2x)	2 12
14 32 15 6
30 (2x)	8
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55.	Jaká	je	doba	školního	programu	v	muzeu?
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	procent

Odpověď Responzí Podíl

	Jedna	vyučovací	hodina	=	45	minut 15,9 15,9	%

	60	až	90	minut 67,9 67,9	%

	Více	než	90	minut 16,3 16,3	%

15,9	(15,9%)

67,9	(67,9%)

16,3	(16,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

56.	Jaké	jsou	důvody	výše	zmíněného	časového	nastavení	programu?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Vycházíme	vstříc	požadavkům	škol 10 71,4	%

	Provozní	důvody	(otevírací	doba) 1 7,1	%

	Kombinace	obojího 4 28,6	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 5 35,7	%

10	(71,4%)

1	(7,1%)

4	(28,6%)

5	(35,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

časové	možnosti	školních	tříd
vycházím	ze	zaměření	programu	(animace	90min,	program	Přistupte	blíže,	zážitkové	dílny	120-180min)
časová	náročnost	některých	aktivit
školy	by	rády	navštěvovaly	galerii	častěji	a	na	další	dobu,	ale	největší	překážkou	bývá	vedení	škol
délka	programu	nemá	kopírovat	režim	vyučovacích	hodin
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57.	Jaké	je	%	škol	ve	MĚSTĚ,	s	nimiž	je	navázána	systematická	spolupráce?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

80 85 3 35
(2x)	20 38 90 2
50 45 (2x)	30 40

58.	Jaké	je	%	škol	ve	MĚSTĚ,	s	nimiž	je	navázána	jednorázová	či	počáteční
spolupráce?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

(2x)	20 15 5
(2x)	75 14 30 44
50 70 60

59.	Jaké	je	%	škol	ve	MĚSTĚ,	s	nimiž	není	vůbec	navázána	spolupráce?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

15 82 (2x)	60
(2x)	5 44 10 (2x)	20
11

60.	Jaké	je	%	škol	v	KRAJI,	s	nimiž	je	navázána	systematická	spolupráce?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

(3x)	30 (2x)	4 (2x)	2 (3x)	1
35 (2x)	3 10

61.	Jaké	je	%	škol	v	KRAJI,	s	nimiž	je	navázána	jednorázová	či	počáteční
spolupráce?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

(2x)	10 (2x)	1 18 45
(2x)	5 13 50
3 57 19
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62.	Jaké	je	%	škol	v	KRAJI,	s	nimiž	není	vůbec	navázána	spolupráce?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

60 95 (2x)	80 98
(2x)	20 92 70 85
83 94 43 79

63.	Kolik	škol	ve	vašem	KRAJI	máte	v	dojezdové	vzdálenosti?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

25 40 300 (2x)	50
78 62 5 (2x)	70
48 1000 10 30

64.	S	kolika	školami	MIMO	KRAJ,	kde	sídlí	vaše	instituce,	máte	navázanou
systematickou	spolupráci?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

5 4 -1
50 8 3

65.	S	kolika	školami	MIMO	KRAJ,	kde	sídlí	vaše	instituce,	máte	navázanou
jednorázovou	či	počáteční	spolupráci?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

1 11 10
16 5 2 100
32 -3

66.	Kolik	procent	Vašich	edukačních	programů	pro	školy	koncipujete	v	návaznosti
na	Rámcový	vzdělávací	program	(RVP)?	V	kvalifikovaném	odhadu	zohledněte
poslední	tři	roky.
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

40 (2x)	100 30
80 90 10 95
20 85 50
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67.	Jaké	klíčové	kompetence	Vámi	nabízené	edukační	programy	rozvíjejí?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	kompetence	k	učení 12 85,7	%

	kompetence	sociální	a	personální 13 92,9	%

	kompetence	komunikativní 13 92,9	%

	kompetence	k	řešení	problémů 12 85,7	%

	kompetence	občanská 10 71,4	%

	Další.	Prosím,	specifikujte. 1 7,1	%

12	(85,7%)

13	(92,9%)

13	(92,9%)

12	(85,7%)

10	(71,4%)

1	(7,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

přiznávám,	že	si	to	takto	neformuluji,	ale	intuitivně	to	rozvíjím,	jen	učení	asi	zanedbávám
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68.	V	jakém	poměru	jsou	výše	uvedené	klíčové	kompetence	zastoupeny
ve	Vašich	programech?
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	bodů

Odpověď Responzí Podíl

	kompetence	k	učení 16,8 16,8	%

	kompetence	sociální	a	personální 27,6 27,6	%

	kompetence	komunikativní 23,9 23,9	%

	kompetence	k	řešení	problémů 18,1 18,1	%

	kompetence	občanská 13,6 13,6	%

16,8	(16,8%)

27,6	(27,6%)

23,9	(23,9%)

18,1	(18,1%)

13,6	(13,6%)
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69.	V	jakém	poměru	jsou	ve	Vašich	programech	zastoupeny	jednotlivé
vzdělávací	oblasti?
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	bodů

Odpověď Responzí Podíl

	Jazyk	a	jazyková	komunikace	(Český	jazyk	a	literatura,	Cizí	jazyk,	Další	cizí	jazyk) 14,6 14,6	%

	Matematika	a	její	aplikace	(Matematika	a	její	aplikace) 2,1 2,1	%

	Člověk	a	příroda	(Fyzika,	Chemie,	Biologie,	Geografie,	Geologie) 7,9 7,9	%

	Člověk	a	společnost	(Občanský	a	společenskovědní	základ,	Dějepis;	Geografie) 17,5 17,5	%

	Člověk	a	svět	práce	(Člověk	a	svět	práce) 3,7 3,7	%

	Umění	a	kultura	(Hudební	obor,	Výtvarný	obor) 51,5 51,5	%

	Člověk	a	zdraví	(Výchova	ke	zdraví,	Tělesná	výchova) 0,9 0,9	%

	Informatika	a	informační	a	komunikační	technologie	(Informatika	a	informační	a	komunikační	technologie) 1,8 1,8	%

14,6	(14,6%)

2,1	(2,1%)

7,9	(7,9%)

17,5	(17,5%)

3,7	(3,7%)

51,5	(51,5%)

0,9	(0,9%)

1,8	(1,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Edukativní	činnost	galerií	a	muzeí	umění	Rady	galerií	České	republiky.

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 36

70.	Jsou	ve	vašem	městě/	kraji	školy,	které	mají	spolupráci	s	muzeem
zakomponovánu	do	Školního	vzdělávacího	plán	(ŠVP)?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	13x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Žádná	škola	ve	městě/	regionu	nemá	ve	svém	ŠVP	spolupráci	s	muzeem. 7 53,8	%

	Ano,	spolupráce	na	základě	ŠVP	existuje.	Uveďte,	kolik	takových	škol	ve	vašem	regionu	je	a	zda	se	jedná	o	MŠ,	ZŠ	nebo	SŠ. 6 46,2	%

7	(53,8%)

6	(46,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

6
3	ZŠ	a	1	SŠ
1	škola	má	v	ŠVP	návštěvu	galerie	každé	třídy	2x	ročně
vím	o	2	školách,	je	mojí	chybou,	že	nevím	o	ostatních,	možná	je	jich	více...
V	Praze	a	stř.	Čechách	určitě	jsou,	jejich	počet	ovšem	nevím	přesně(navíc	do	GHMP	jezdí	celá	ČR)
2x	MŠ;	1x	ZŠ;	1x	SŠ

71.	Jak	se	odehrává	spolupráce	mezi	muzeem/	galerií	a	školami?
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	procent

Odpověď Responzí Podíl

	V	rámci	školních	osnov 8,2 8,2	%

	V	době	vyučování 68,1 68,1	%

	V	rámci	školních	výletů 19,5 19,5	%

	Mimo	vyučování 3,9 3,9	%

	Muzeum	připravuje	písemné	podklady	pro	žáky	i	učitele	a	semináře	pro	učitele. 0,3 0,3	%

8,2	(8,2%)

68,1	(68,1%)

19,5	(19,5%)

3,9	(3,9%)

0,3	(0,3%)
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72.	Jaký	je	poměr	návštěvnosti	edukačních	programů	mezi	jednotlivými
stupni	vzdělávání.
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	bodů

Odpověď Responzí Podíl

	Mateřské	školy 17,9 17,9	%

	I.	stupeň	základních	škol 37,6 37,6	%

	II.	stupeň	základních	škol 22,4 22,4	%

	Střední	školy 12,9 12,9	%

	Vysoké	školy 4,9 4,9	%

	Speciální	školy	a	praktické	školy 4,4 4,4	%

17,9	(17,9%)

37,6	(37,6%)

22,4	(22,4%)

12,9	(12,9%)

4,9	(4,9%)

4,4	(4,4%)
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73.	Které	tři	měsíce	jsou	z	vašeho	pohledu	školami	nejvíce	využívány	pro	návštěvu
galerie?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Leden 0 0	%

	Únor 0 0	%

	Březen 2 14,3	%

	Duben 8 57,1	%

	Květen 12 85,7	%

	Červen 7 50	%

	Červenec 0 0	%

	Srpen 0 0	%

	Září 0 0	%

	Říjen 7 50	%

	Listopad 7 50	%

	Prosinec 3 21,4	%

0%

0%

2	(14,3%)

8	(57,1%)

12	(85,7%)

7	(50%)

0%

0%

0%

7	(50%)

7	(50%)

3	(21,4%)
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74.	Se	kterými	cílovými	skupinami	spolupracujete	a	pro	jaké	cílové
skupiny	vytváříte	programy?
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	procent

Odpověď Responzí Podíl

	Školy	(mateřské	školy,	přípravné	třídy,	1.	a	2.	stupeň	základní	školy,	střední	školy	–	gymnázia,	celá	soustava	uměleckého
školství,	ostatní	odborné,	učňovské	školy,	vyšší	odborné	školy,	vysoké	školy,	speciální	školy,	ZUŠ)

64,5 64,5	%

	Rodiny,	rodinné	skupiny 8 8	%

	Senioři 3,4 3,4	%

	Individuální	dospělý	návštěvník 6 6	%

	Pedagogové 1 1	%

	Marginalizované	skupiny	(sociálně,	zdravotně	a	mentálně	znevýhodnění) 2,6 2,6	%

	Místní	komunita,	zájmové	skupiny,	kroužky 7,3 7,3	%

	Pracovníci	jiných	muzeí	umění 1,5 1,5	%

	Členové	spolku	přátel	muzea 1,6 1,6	%

	Jednotlivci	v	rámci	turistického	ruchu 0,9 0,9	%

	Organizované	skupiny	(v	rámci	turistického	ruchu,	mimo	něj) 2,4 2,4	%

	Dobrovolníci	(definice	lege	artis,	kdo	je	dobrovolník) 0,9 0,9	%

64,5	(64,5%)

8	(8%)

3,4	(3,4%)

6	(6%)

1	(1%)

2,6	(2,6%)

7,3	(7,3%)

1,5	(1,5%)

1,6	(1,6%)

0,9	(0,9%)

2,4	(2,4%)

0,9	(0,9%)
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75.	Které	bariéry	v	práci	s	cílovými	skupinami,	které	jsou	nejméně	zastoupené	mezi
vaším	publikem	identifikujete?
Seřazení	dle	důležitosti,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Důležitost

	Nezájem 3,1

	Nedostatek	času	na	straně	návštěvníků 2,7

	Nedostatek	personálu	pro	přípravu	programů 2,1

	Nedostatek	financí	v	rozpočtu	instituce 1,4

	Bariérový	přístup 1

3,1

2,7

2,1

1,4

1,0
0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6
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76.	Se	kterými	cílovými	skupinami	jste	jako	edukátor/	ka	v	přímém	kontaktu?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Školy	(mateřské	školy,	přípravné	třídy,	1.	a	2.	stupeň	základní	školy,	střední	školy	–	gymnázia,	celá	soustava	uměleckého
školství,	ostatní	odborné,	učňovské	školy,	vyšší	odborné	školy,	vysoké	školy,	speciální	školy,	ZUŠ)

14 100	%

	Rodiny,	rodinné	skupiny 10 71,4	%

	Senioři 9 64,3	%

	Individuální	dospělý	návštěvník 9 64,3	%

	Pedagogové 9 64,3	%

	Marginalizované	skupiny	(sociálně,	zdravotně	a	mentálně	znevýhodnění) 9 64,3	%

	Místní	komunita,	zájmové	skupiny,	kroužky 5 35,7	%

	Pracovníci	jiných	muzeí	umění 9 64,3	%

	Členové	spolku	přátel	muzea 2 14,3	%

	Jednotlivci	v	rámci	turistického	ruchu 3 21,4	%

	Organizované	skupiny	(v	rámci	turistického	ruchu,	mimo	něj) 5 35,7	%

	Dobrovolníci	(definice	lege	artis	co	je	dobrovolník) 4 28,6	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 1 7,1	%

14	(100%)

10	(71,4%)

9	(64,3%)

9	(64,3%)

9	(64,3%)

9	(64,3%)

5	(35,7%)

9	(64,3%)

2	(14,3%)

3	(21,4%)

5	(35,7%)

4	(28,6%)

1	(7,1%)
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praktikanti	-	v	rámci	odb.	praxí	a	stáží	-	studenti	stř.,	vyšších	a	vysokých	um.	škol
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77.	Organizujete	průzkumy	návštěvnosti	ve	vašem	muzeu?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO	-	pravidelně 4 28,6	%

	ANO	-	příležitostně 10 71,4	%

	NE 0 0	%

	Pokud	ne	PROČ? 0 0	%

4	(28,6%)

10	(71,4%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

78.	Kdo	organizuje	průzkumy	návštěvnosti	ve	vašem	muzeu/	galerii?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Oddělení	PR&Marketing 6 42,9	%

	Edukační	oddělení 7 50	%

	Personální	oddělení 2 14,3	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 3 21,4	%

6	(42,9%)

7	(50%)

2	(14,3%)

3	(21,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

edukátor	s	kurátorem,	kteří	jsou	pověření	PR
organizují	to	personalisté	(získávají	údaje	z	pokladen)	ve	spolupráci	s	oddělením	PR	a	marketingu
slabé	personální	zastoupení
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79.	Jaké	prostředky	k	průzkumům	návštěvnosti	využíváte?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Dotazníky 9 64,3	%

	Ankety 1 7,1	%

	Řízené	rozhovory 4 28,6	%

	Soutěže 1 7,1	%

	Výstupy	z	elektronických	pokladen 9 64,3	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 2 14,3	%

9	(64,3%)

1	(7,1%)

4	(28,6%)

1	(7,1%)

9	(64,3%)

2	(14,3%)
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Pokladní	kniha
Při	volných	vstupech	je	to	sčítání	kustodů
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80.	Víte,	kdo	a	proč	chodí	do	vašeho	muzea/	galerie?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Víme,	kdo	do	muzea/	galerie	chodí,	kdo	je	náš	návštěvník. 12 85,7	%

	Víme,	kdy	do	muzea/	galerie	chodí	nejčastěji. 9 64,3	%

	Víme,	co	od	muzea/	galerie	očekává. 3 21,4	%

	Víme,	na	jakou	nabídku	nabídku	reaguje? 9 64,3	%

	Víme,	jak	je	spokojený. 5 35,7	%

	Víme,	jak	muzeum/	galerii	hodnotí. 4 28,6	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 2 14,3	%

12	(85,7%)

9	(64,3%)

3	(21,4%)

9	(64,3%)

5	(35,7%)

4	(28,6%)

2	(14,3%)
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jak	je	návštěvník	spokojený	"tušíme"	z	návštěvních	knih	a	ze	zpětné	vazby	-	z	referencí	z	mailů
myslíme	si,	že	víme	:)
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81.	Jak	se	návštěvníci	převážně	dozvídají	o	vzdělávacích	aktivitách	ve	vašem
muzeu/	galerii?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ústně	od	příbuzných,	přátel,	známých,	kolegů 11 78,6	%

	Z	bilboardu,	informačních	tabulí,	vývěsek,	plakátů 6 42,9	%

	Z	novin 6 42,9	%

	Z	televize	nebo	rádia 3 21,4	%

	Z	webových	stránek	muzea 12 85,7	%

	Ze	sociálních	sítí 9 64,3	%

	Newsletter	(nabídka	e-mailem) 11 78,6	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 0 0	%

11	(78,6%)

6	(42,9%)

6	(42,9%)

3	(21,4%)

12	(85,7%)

9	(64,3%)

11	(78,6%)

0%
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82.	Získáváte	zpětnou	vazbu	týkající	se	vaší	činnosti?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO	-	externí 9 64,3	%

	ANO	-	interní 9 64,3	%

	NE 0 0	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 0 0	%

9	(64,3%)

9	(64,3%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

83.	Pokud	nezískáváte	vůbec	žádnou	zpětnou	vazbu	týkající	se	vaší	činnosti,
stručně	vysvětlete,	proč.
Textová	odpověď,	zodpovězeno	0x,	nezodpovězeno	14x

84.	Pracuje	vedení	instituce	se	získanými	daty	z	průzkumu	návštěvnosti?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 11 78,6	%

	NE 3 21,4	%

11	(78,6%)

3	(21,4%)
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85.	Pokud	vedení	instituce	pracuje	s	výsledky	z	průzkumu	návštěvnosti,	existují
kritéria	zpětné	vazby?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	11x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 6 54,5	%

	NE 3 27,3	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 2 18,2	%

6	(54,5%)

3	(27,3%)

2	(18,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Vedení	galerie	průběžně	vůbec	nezajímá	návštěvník	ani	návštěvnost	výstav	ani	zápisy	v	knize	návštěv
spíše	jde	o	volnější	vyhodnocení	a	zjištění	např.	toho,	jaké	typy	výstav	a	programů	byly	atraktivní

86.	Kdo	výsledky	průzkumu	návštěvnosti	vyhodnocuje?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ředitel 4 28,6	%

	Ekonomický	úsek 3 21,4	%

	Edukátor 7 50	%

	PR	a	Marketing 4 28,6	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 3 21,4	%

4	(28,6%)

3	(21,4%)

7	(50%)

4	(28,6%)

3	(21,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Zřizovatel
edukátor	s	kurátory	(pověřeni	PR)
výsledky	jsou	důležitým	zdrojem	pro	více	osob	-	od	edukátora	přes	PR	a	marketing	až	po	vedení...
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87.	S	jakými	partnery	spolupracujte	na	zajištění	vzdělávací	a	volnočasové	nabídky
muzea/	galerie?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Se	školami 9 64,3	%

	S	kulturními	institucemi 11 78,6	%

	Se	sociálními	institucemi 5 35,7	%

	S	podnikatelskými	subjekty 2 14,3	%

	S	veřejnou	správou 4 28,6	%

	S	církvemi 2 14,3	%

	Se	zájmovými	organizacemi 4 28,6	%

	S	nikým 2 14,3	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 2 14,3	%

9	(64,3%)

11	(78,6%)

5	(35,7%)

2	(14,3%)

4	(28,6%)

2	(14,3%)

4	(28,6%)

2	(14,3%)

2	(14,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Soukromé	osoby	-	regionální	umělci
s	jednotlivci,	externími	spolupracovníky
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88.	Jaká	je	forma	spolupráce	s	vašimi	partnery?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Vzdělávací	aliance,	koalice	(spolupráce	VŠ	–	stáže,	praxe,	zápočty	pro	studenty	VŠ) 4 28,6	%

	Organizace	společných	akcí	(např.	Muzejní	noc) 11 78,6	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 3 21,4	%

4	(28,6%)

11	(78,6%)

3	(21,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

ne
odborná	pomoc	při	vytváření	programu
výtvarná	sympozia,	architektonické	a	urbanistické	programy

89.	Máte	strategii	vzdělávací	činnosti?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 6 42,9	%

	NE 5 35,7	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 3 21,4	%

6	(42,9%)

5	(35,7%)

3	(21,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Máme	určité	cíle,	kam	se	v	oblasti	vzdělávaní	posouvat.	Nejsou	však	sepsány	v	žádném	dokumentu.
zatím	ještě	není	přesně	finálně	definovaná,	ale	máme	vytyčené	priority
Pokud	ano,	je	v	kompetenci	vedení	muzea,	nemám	o	tom	přehled
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90.	Je	strategie	přijata	vedením	galerie	a	závazně	platná	na	dané	strategické
období?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	6x,	nezodpovězeno	8x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 5 83,3	%

	NE 1 16,7	%

5	(83,3%)

1	(16,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

91.	Je	se	strategií	vzdělávací	činnosti	seznámen	i	zřizovatel?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	6x,	nezodpovězeno	8x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 3 50	%

	NE 3 50	%

3	(50%)

3	(50%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

92.	Je	možné	naplánované	body	strategie	realizovat?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	6x,	nezodpovězeno	8x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 5 83,3	%

	NE 1 16,7	%

5	(83,3%)

1	(16,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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93.	Pokud	ne,	jaké	jsou	zásadní	překážky	v	realizaci	strategie?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	10x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Interní 1 25	%

	Externí 0 0	%

	Obojí	(externí	i	interní) 2 50	%

	Pouze	finanční 1 25	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 0 0	%

1	(25%)

0%

2	(50%)

1	(25%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

94.	Máte	stanoven	seznam	priorit	vzdělávací	činnosti?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 7 50	%

	NE 4 28,6	%

	Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte. 3 21,4	%

7	(50%)

4	(28,6%)

3	(21,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Mám	pouze	svůj	interní	seznam,	který	na	konci	šk.	roku	hodnotím
Seznam	neexistuje,	priority	jsou	probírány	spíše	v	ústní	formě.
Pokud	ano,	je	v	kompetenci	vedení	muzea

95.	Pokud	ano,	vyjmenujte	tři	hlavní	priority?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	8x,	nezodpovězeno	6x
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Galerijní	animace	pro	školní	skupiny	-	kombinované	programy,	prohlídka	výstav	+	dílna,	jsou	zcela	na	prvním	místě.	Na	druhém	místě	jsou	to	
programy	pro	rodiče	s	dětmi	-	výtvarné	dílny	a	dny	otevřených	dvěří.	Na	třetím	místě	jsou	programy	pro	širokou	veřejnost,	zjm.	výtvarné	dílny.

1.	Srozumitelnost	obsahu	výstav	a	expozic	pro	co	nejširší	škálu	publika.
2.	Koncept	přátelské	a	otevřené	muzejní	instituce	ke	všem	cílovým	skupinám	návštěvníků.
3.	Produkování	kvalitních	doprovodných	a	vzdělávacích	programů.

Vést	studenty/žáky	k	samostatnému	uvažování,	k	rozvíjení	znalostí	a	dovedností,	ke	vzájemné	efektivní	spolupráci	a	komunikaci	a	k	hlubšímu	
zájmu	o	umění	a	jeho	vliv	na	naše	životy.

probudit	zájem	o	výtv.	umění	a	galerii
obohacovat	a	formovat	osobnost	(výchova	uměním)
rozvíjet	estetické	cítění

Mezi	hlavní	priority	určitě	patří	rozšiřování	spolupráce	se	školami	ve	městě,	potažmo	v	okrese;	systematičtější	práce	s	cílovými	skupinami,	které	
nemáme	ještě	příliš	podchycené;	skrze	edukační	aktivity	přilákat	do	galerie	nové	zájemce	a	vychovat	si	z	nich	pravidelné	návštěvníky.

spolupráce	se	školami,	posilování	akcí	pro	seniory	a	znevýhodněné,	zpřístupnění	a	popularizace	veřejné	plastiky

systematická	spolupráce	se	školami,	oslovení	dalších	cílových	skupin,	kvalitní	edukační	programy

1)	Koncepce	vzdělávacích	programů	v	návaznosti	na	RVP;
2)	Rozvíjení	spolupráce	na	úrovni	ŠVP	alespoň	s	jednou	školou	z	každého	stupně	(MŠ,	ZŠ,	SŠ)	ve	městě;
3)	Koncepce	programů	pro	handicapované	a	zpřístupňování	instituce;

96.	Kdo	se	nejvíce	zajímá	o	výsledky	a	problémy	vaší	edukační	práce?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

ekonom,	ředitel

Přímá	nadřízená	-	vedoucí	kurátorka.

Kolegové	"edukátoři"	z	dalších	muzeí	a	galerií	ČR.

ředitel

Ředitel

někteří	kustodi

Vedení	instituce.

PR	oddělení	a	marketing.	Vedení	jednotlivých	sbírek	-	kurátoři.

kolegové	kurátoři	a	edukátoři,	ředitel,	kustodi

Vzhledem	k	nízkému	počtu	odborných	zaměstnanců	probíráme	společně	otázky	a	problémy	týkající	se	všech	oblastí	galerijní	práce.

vedení,	odborné	oddělení,	kolegové	z	jiných	galerií,	výtvarní	pedagogové	(zajímá	je	to	z	profesního	hlediska)

vedoucí	odborného	oddělení	(kurátorka)

Vedení	instituce
Vedoucí	uměleckého	oddělení
Kolegové	z	uměleckého	oddělení

Nelze	specifikovat.
Zároveň	omlouvám	možnou	nedostatečnost	uvedených	odpovědí.
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97.	Název	muzea/	galerie
Textová	odpověď,	zodpovězeno	14x,	nezodpovězeno	0x

Horácká	galerie	v	Novém	Městě	na	Moravě

Letohrádek	Ostrov,	pobočka	Galerie	umění	Karlovy	Vary

Arcidiecézní	muzeum	Olomouc

Galerie	Klatovy	/	Klenová,	p.o.

Galerie	moderního	umění	v	Roudnici	nad	Labem

Severočeská	galerie	výtvarného	umění	v	Litoměřicích

Interaktivní	galerie	Becherova	vila
Karlovy	Vary

Národní	galerie	v	Praze
Lektorské	oddělení	paláce	Kinských

Galerie	umění	Karlovy	Vary,	hlavní	budova

GVU	v	Havlíčkově	Brodě

Galerie	hlavního	města	Prahy

Galerie	výtvarného	umění	v	Hodoníně

GASK	/	Galerie	Středočeského	kraje,	p.o.	Kutná	Hora

Muzeum	umění	a	designu	Benešov
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Upozorňovat	na	odeslání	dotazníku?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Edukativní	činnost	galerií	a	muzeí	umění	Rady	galerií	České	republiky.
Milí	kolegové,	

za	 Komoru	edukačních	pracovníků	při	 Radě	galerií	 České	 republiky	 Vás	 laskavě	prosíme	o	zodpovězení	následujících	otázek,	 které	mají	 za	 cíl	 zmapovat
edukativní	činnost	v	institucích	RGČR.	

Cílem	šetření	je:

	-	získání	dat	pro	úspěšné	plnění	a	podávání	grantů;

	-	pomoc	všem	účastníkům	získat	data	pro	vzdělávací	strategii	-	analytická	část,	cíle,	priority,	konkrétní	činnosti	pro	5leté	období;

	-	shromáždit	data	pro	zřizovatele	o	vzdělávacím	potenciálu	muzea,	zejména	ve	městě	a	regionu;

Instrukce	k	vyplnění	dotazníku:

1)	Vyplnění	dotazníku	Vám	zabere	zhruba:	HODNĚ	ČASU

2)	Sbíraná	data	zahrnují	uzavřené	roky	2012,	2013	a	2014.

3)	K	zodpovězení	otázek	č.	22,	23,	25-32	a	35	budete	potřebovat	předem	nahlédnout	do	vašich	záznamů	návštěvnosti	školních	skupin	z	hlediska	místa	a
četnosti	v	procentech.	

4)	K	otázkám	zjišťujícím	spolupráci	se	školami	Pokud	nemáte	zjištěný	počet	škol	ve	vašem	městě	a	kraji,	k	otázkám	zjišťujícím	spolupráci	vaší	instituce	s
určitým	 %	 škol	 ve	 městě	 a	 regionu	 je	 nápomocná	 tabulka	 MŠMT	 (http://www.msmt.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr/statis...)	 nebo	 web	 SEZNAMSKOL.cz
(http://www.seznamskol.cz/o-webu.html)	a	 ST REDNISKOLY.CZ	(http://www.stredniskoly.cz/seznam-skol/),	kde	můžete	dohledat	potřebná	čísla	k	výpočtu
odpovědi.

5)	 Pokud	by	se	stalo,	že	na	některou	otázku	nemůžete	odpovědět,	vždy	je	možnost	zaškrtnout	možnost	"J iná	odpověď.	 Prosím,	specifikujte."	Například	v
případě,	že	nerealizujete	žádné	výtvarné	dílny	nebo	samozřejmě	v	případě,	kdy	nabízené	možnosti	neodpovídají	Vaší	realitě.

6)	Pokud	bude	cokoli	nesrozumitelné,	volejte	725-607390	(Karin	Militká)

7)	Jednotlivé	okruhy	otázek	nejsou	řazeny	podle	priorit.

Část	A)

TYPY	PROGRAMŮ

	-	otázky	č.	1	-	16	jsou	zaměřeny	na	typy	programů	z	hlediska	místa	konání,	vedení,	doby	trvání,	obsahu,	návaznosti	na	sbírky	instituce,	cíle	a	doprovodných
materiálů.
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1.	Jaké	typy	programů	realizujete	ve	vaší	instituci?
Vzdělávací	S	NÁVAZNOSTÍ	NA	ŠKOLNÍ	OSNOVY	(součást	formálního	vzdělávání)

Vzdělávací	BEZ	S	NÁVAZNOSTI	NA	ŠKOLNÍ	OSNOVY	(součást	informálního	nebo	neformálního	vzdělávání	nebo	celoživotního	učení)

Volnočasové	ZÁŽITKOVÉ/	ZÁBAVNÍ	(bude	více	specifikováno	dále)

Volnočasové	KOMUNITNÍ	(bude	více	specifikováno	dále)

Samoobslužné	(pozn.	je	chápáno	z	hlediska	návštěvníka)

Řízené	(s	edukátorem)

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

2.	Které	z	realizovaných	programů	jsou	pro	vás	prioritní?
Nápověda	k	otázce:	Zaškrtněte	nejvýše	dva	typy	programů.

Vzdělávací	S	NÁVAZNOSTÍ	NA	ŠKOLNÍ	OSNOVY	(součást	formálního	vzdělávání)

Vzdělávací	BEZ	S	NÁVAZNOSTI	NA	ŠKOLNÍ	OSNOVY	(součást	informálního	nebo	neformálního	vzdělávání	nebo	celoživotního	učení)

Volnočasové	ZÁŽITKOVÉ/	ZÁBAVNÍ

Volnočasové	KOMUNITNÍ

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

3.	V	jakém	poměru	je	řízení/	vedení	programu:
Nápověda	k	otázce:	Vyjádřete	procentuálně	průměrně	za	poslední	tři	roky.	Nevíte-li	přesně,	udělejte	kvalifikovaný	odhad.

Rozdělte:	100	procent

Řízené	programy	(s	edukátorem)

Samoobslužné

4.	Koncepce	programů	je	založena	na	práci:
Nápověda	k	otázce:	Vyjádřete	procentuálně	průměrně	za	poslední	tři	roky.	Nevíte-li	přesně,	udělejte	kvalifikovaný	odhad.

Rozdělte:	100	procent

S	originály	uměleckých	děl	(na	sbírkových	předmětech)

S	reprodukcemi	a	digitálními	daty

Kombinované	(originály	i	reprodukce	a	digitální	data)
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5.	Jakou	návaznost	mají	programy	na	muzeum	umění	a	jeho	sbírky,	výstavní	program	a	další
činnost?
Nápověda	k	otázce:	Vyjádřete	procentuálně	průměrně	za	poslední	tři	roky.	Nevíte-li	přesně,	udělejte	kvalifikovaný	odhad.

Rozdělte:	100	procent

Programy	s	návazností	na	stálou	expozici

Programy	s	návazností	na	výstavy

Programy	bez	návaznosti

Jiné	programy	bez	návaznosti	na	sbírky	(programy	mají	návaznost	např.	na	budovu,	historii,	region,	osobnost,	výročí	atd.)

6.	Kde	jsou	programy	realizovány?
Rozdělte:	100	procent

V	budově	(expozice,	výstava,	vlastní	ateliér)

Mimo	budovu

7.	Jaký	typ	přípravy	a	realizace	programů	je	těžištěm	vaší	činnosti?
Rozdělte:	100	procent

Jednorázová	(pouze	jedna	akce	jednou	za	rok)

Krátkodobá	(opakuje	se	k	jedné	výstavě/	expozici	ve	více	reprízách)

V	cyklech	(na	sebe	navazující	aktivity)

Dlouhodobá	(systémová	spolupráce	s	cílovou	skupinou)

Dlouhodobá	(systematická	práce	se	sbírkami)

8.	Jaké	samoobslužné	programy	pro	individuální	návštěvníky	vaše	instituce	nabízí?
Nápověda	k	otázce:	Programy	jsou	připravené	edukátorem	galerie/	muzea	umění,	ale	samotná	aktivita	je	v	režii	návštěvníka.

Program	s	pracovními	listy

Metodické	materiály	pro	učitele

Interaktivní/zážitkové	programy

Kufříky	s	uměním

Aplikace	do	tabletu

Aplikace	do	mobilu

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

Následující	otázky	podrobněji	zjišťují	množství	realizovaných	samoobslužných	programů	pro	individuální	návštěvníky.
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9.	Kolik	"SAMOOBSLUŽNÝCH	PROGRAMŮ	S	PRACOVNÍMI	LISTY"	jste	za	poslední	tři	roky	pro	individuální
návštěvníky	připravili?
Nápověda	k	otázce:	Pokud	nevíte	přesně,	uveďte	kvantifikovaný	odhad.

10.	Kolik	"METODICKÝCH	MATERIÁLŮ	PRO	UČITELE"	jste	za	poslední	tři	roky	pro	připravili?
Nápověda	k	otázce:	Pokud	nevíte	přesně,	uveďte	kvantifikovaný	odhad.

11.	Kolik	"INTERAKTIVNÍCH	PROGRAMŮ"	jste	za	poslední	tři	roky	pro	připravili?
Nápověda	k	otázce:	Pokud	nevíte	přesně,	uveďte	kvantifikovaný	odhad.

12.	Kolik	samoobslužných	programů	typu	"KUFŘÍK	S	UMĚNÍM"	jste	za	poslední	tři	roky	pro	připravili?
Nápověda	k	otázce:	Pokud	nevíte	přesně,	uveďte	kvantifikovaný	odhad.

13.	Kolik	"APLIKACÍ	DO	MOBILU"	jste	za	poslední	tři	roky	pro	připravili?
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14.	Kolik	"APLIKACÍ	DO	TABLETU"	jste	za	poslední	tři	roky	pro	připravili?
Nápověda	k	otázce:	Myšleno	jako	aplikace	do	tabletů	k	zapůjčení	(příklad	z	praxe:	interaktivní	program	do	tabletu	k	výstavě	K.	Škréty	v	NG).

15.	Jaké	programy	řízené	odborným	pracovníkem	muzea	vaše	instituce	nabízí?
Program	s	pracovními	listy

Metodický	seminář	pro	učitele

Interaktivní/zážitkové	programy

Řetězové	provádění

Výtvarné	dílny	(typy	výtvarných	dílen	dále)

Projektové	vyučování	(libovolná	forma	projektového	učení	ze	strany	školy,	např.	projektový	den)

Komentované	prohlídky	(typy	KP	více	v	otázkách	dále)
Animační	programy	(interaktivní	prohlídka	v	dialogu	s	návštěvníkem:	myšlenkové	mapy;	haptické/	audio/	dramatika;	živé	obrazy;	výtvarné	a	pohybové
etudy)
Muzejní	divadlo

Celoživotní	učení	(více	dále)

Tematická	výstava	/	přehlídka	prací	žáků	a	studentů	–	výstupy	z	programů

Outreach	programy	(realizace	programu	mimo	muzeum,	DD,	organizované	návštěvy	ateliérů	umělců,	putovní	didaktické	výstavy)

Exteriérová	procházka	městem	pod	odborným	vedením

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

16.	Spolupracuje	kurátor	s	edukátorem	na	přípravě	edukačních	programů	k	expozicím	a	výstavám?
Nápověda	k	otázce:	Spolupráce	zahrnuje	komunikaci,	která	směřuje	k	úspěšné	realizaci	edukačního	programu	podle	charakteru	konkrétní	výstavy.

ANO

NE

17.	Pokud	ano,	jakou	formou	spolupráce	probíhá?
Nápověda	k	otázce:	Spoluprací	je	myšlena	oboustranná	aktivita,	která	směřuje	k	pozitivnímu	výsledku.

Jste	členem	týmu,	který	výstavu	připravuje.

Pokud	nejste	členem	týmu,	můžete	průběžně	sledovat	přípravu	výstavy.

Máte	možnost	odborné	ústní	konzultace.

Odborná	spolupráce	probíhá	pouze	formou	předání	textových	materiálů?	(viz	následující)

Dostáváte	libreto	výstavy.

Dostáváte	předem	text	katalogu.

Dostáváte	obrazové	materiály.

Dostáváte	další	textové	materiál.

Jiná	odpověď,	prosím	specifikujte.
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18.	V	jaké	časovém	předstihu	výše	vybrané	materiály	obvykle	dostáváte?
Nápověda	k	otázce:	Časový	úsek	se	vztahuje	k	materiálu,	na	jehož	základě	lze	kvalifikovaně	připravit	program.

V	okamžiku	schválení	výstavy	ve	výstavním	plánu

do	6	měsíců

do	3	měsíců

Týden	do	zahájení	výstavy

V	okamžiku	zahájení	výstavy

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

19.	Jaké	jsou	důvody	časového	nastavení	uvedeného	v	předchozí	otázce.

Následující	otázky	jsou	věnované	typu	výtvarných	dílen	z	hlediska	vedení,	obsahu,	časové	otevřenosti	a	době	trvání.

20.	Jaké	typy	výtvarných	dílen	z	hlediska	vedení	nabízíte?
Nápověda	k	otázce:	Tato	otázka	nesleduje	interpretační	hledisko,	ale	kvantifikaci	práce.	Procentuálně	určete,	jaky	typ	výtvarné	dílny	převládá.	Procentuálně	určete	poměr
mezi	jednotlivými	typy	dílen.

Rozdělte:	100	procent

Výtvarné	dílny	vedené	umělcem

Výtvarné	dílny	vedené	edukátorem	galerie/	muzea

Výtvarné	dílny	vedené	pedagogem	nebo	lektorem	pro	reprízování	programu

21.	Jaké	typy	výtvarných	dílen	z	hlediska	obsahu	nabízíte?
Nápověda	k	otázce:	Tato	otázka	nesleduje	interpretační	hledisko,	ale	kvantifikaci	práce.	Procentuálně	určete	poměr	mezi	jednotlivými	typy	dílen.

Rozdělte:	100	procent

Výtvarné	dílny	jsou	ARTEFILETICKÉ

Výtvarné	dílny	jsou	VÝTVARNÉ

Výtvarné	dílny	jsou	DRAMATICKÉ

Výtvarné	dílny	jsou	MULTIMEDIÁLNÍ

Jiná	odpověď
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22.	Pokud	jste	v	předchozí	otázce	uvedli	určitý	podíl	ve	verzi	"Jiná	odpověď",	níže	prosím	tuto	možnost
specifikujte.

23.	Jaké	typy	výtvarných	dílen	z	hlediska	doby	trvání	nabízíte?
Nápověda	k	otázce:	Procentuálně	rozlište,	které	typy	dílen	realizujete	nejčastěji.

Rozdělte:	100	procent

Hodinové

Dvouhodinnové

Půldenní

Celodenní

Další	možnost

24.	Pokud	jste	v	předchozí	otázce	uvedli	určitý	podíl	ve	verzi	"Další	možnost",	níže	prosím	tuto	možnost
specifikujte.

25.	Jaké	jsou	důvody	výše	uvedeného	časového	nastavení	nabízených	výtvarných	dílen?
Nápověda	k	otázce:	Vztahuje	se	k	předchozí	otázce	-	reaguje	na	časové	spektrum.	Př.:	Nezájem	veřejnosti	o	vícedenní	dílny	/	Nedostatečné	personální	obsazení.

26.	Jaké	typy	výtvarných	dílen	z	hlediska	časové	otevřenosti	pro	návštěvníka	nabízíte?
Nápověda	k	otázce:	Procentuálně	rozlište,	které	typy	dílen	realizujete	nejčastěji.

Rozdělte:	100	procent

S	konkrétní	dobou	konání

Otevřené	po	určitou	dobu	s	volným	příchodem	návštěvníka

Následující	otázky	jsou	věnované	komentovaným	prohlídkám	z	hlediska	vedení	a	obsahu.
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27.	Jaké	typy	komentovaných	prohlídek	z	hlediska	OBSAHU	nabízíte	návštěvníkům?
Nápověda	k	otázce:	Jedná	se	o	klasické	komentované	prohlídky	bez	interaktivních	prvků.

Komentovaná	prohlídka	STÁLÉ	EXPOZICE

Komentovaná	prohlídka	VÝSTAVY

Komentovaná	prohlídka	JEDNOHO	DÍLA	(může	být	v	rámci	stálé	expozice	i	krátkodobé	výstavy)

Komentovaná	prohlídka	JEDNOHO	AUTORA	(může	být	v	rámci	stálé	expozice	i	krátkodobé	výstavy)

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

Následující	 čtyři	 otázky	 zjišťují	 počet	 uvedených	 typů	 komentovaných	 prohlídek	 za	 poslední	 tři	 roky.	 Pokud	 ze	 svých	 záznamů	 nedokážete	 určit	 přesně,
uveďte	kvalifikovaný	odhad.

28.	Kolik	"Komentovaných	prohlídek	STÁLÉ	EXPOZICE"	jste	realizovali	za	poslední	tři	roky?
Nápověda	k	otázce:	Pokud	nevíte	přesně,	uveďte	kvalifikovaný	odhad.

29.	Kolik	"Komentovaných	prohlídek	VÝSTAVY"	jste	realizovali	za	poslední	tři	roky?
Nápověda	k	otázce:	Pokud	nevíte	přesně,	uveďte	kvalifikovaný	odhad.

30.	Kolik	"Komentovaných	prohlídek	JEDNOHO	DÍLA"	(může	být	v	rámci	stálé	expozice	i	krátkodobé
výstavy)"	jste	realizovali	za	poslední	tři	roky?
Nápověda	k	otázce:	Pokud	nevíte	přesně,	uveďte	kvalifikovaný	odhad.
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31.	Kolik	"Komentovaných	prohlídek	JEDNOHO	AUTORA"	(může	být	v	rámci	stálé	expozice	i	krátkodobé
výstavy)"	jste	realizovali	za	poslední	tři	roky?
Nápověda	k	otázce:	Pokud	nevíte	přesně,	uveďte	kvalifikovaný	odhad.

32.	Jaké	typy	komentovaných	prohlídek	z	hlediska	VEDENÍ	nabízíte	návštěvníkům?
Nápověda	k	otázce:	Jedná	se	o	klasické	komentované	prohlídky	bez	interaktivních	prvků.

Komentovaná	prohlídka	S	AUTOREM	výstavy/	díla

Komentovaná	prohlídka	S	KURÁTOREM	výstavy

Komentovaná	prohlídka	S	ODBORNÍKEM	na	specifickou	oblast

Komentovaná	prohlídka	S	EDUKÁTOREM

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

Následující	čtyři	otázky	zjišťují	počet	uvedených	typů	komentovaných	prohlídek	(ot.	č.	30)	za	poslední	tři	 roky.	 Pokud	ze	svých	záznamů	nedokážete	určit
přesně,	uveďte	kvalifikovaný	odhad.

33.	Kolik	"Komentovaných	prohlídek	S	AUTOREM	výstavy/	díla"	jste	realizovali	za	poslední	tři	roky?
Nápověda	k	otázce:	Pokud	nevíte	přesně,	uveďte	kvalifikovaný	odhad.

34.	Kolik	"Komentovaných	prohlídek	S	KURÁTOREM	výstavy"	jste	realizovali	za	poslední	tři	roky?
Nápověda	k	otázce:	Pokud	nevíte	přesně,	uveďte	kvalifikovaný	odhad.

35.	Kolik	"Komentovaných	prohlídek	S	ODBORNÍKEM	na	specifickou	oblast"	jste	realizovali	za	poslední
tři	roky?
Nápověda	k	otázce:	Pokud	nevíte	přesně,	uveďte	kvalifikovaný	odhad.
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36.	Kolik	"Komentovaných	prohlídek	S	EDUKÁTOREM	na	specifickou	oblast"	jste	realizovali	za	poslední
tři	roky?
Nápověda	k	otázce:	Pokud	nevíte	přesně,	uveďte	kvalifikovaný	odhad.

Následující	otázky	č.	35	-	39	jsou	věnované	nabídce	celoživotního	učení.	Zjišťují,	jaké	typy	programů	nabízíte	a	kolik	jste	jich	za	posledních	tři	roky	realizovali.

37.	Jaké	typy	programů	nabízíte	jako	možnost	celoživotního	vzdělávání?
Kurzy	(tři	lekce	a	více	pokračování)

Semináře	(půldenní,	jednodenní,	vícedenní)

Příprava	na	přijímací	řízení	(SŠ,	VŠ)

Další	vzdělávání	dospělých	(Akademie/Univerzita	III.	věku)

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

38.	Kolik	KURZŮ	jste	za	poslední	tři	roky	realizovali?
Nápověda	k	otázce:	Kurz	=	tři	lekce	a	více	pokračování	Pokud	nevíte	přesně,	uveďte	kvalifikovaný	odhad.

39.	Kolik	SEMINÁŘŮ	jste	za	poslední	tři	roky	realizovali?
Nápověda	k	otázce:	Půldenní,	jednodenní	nebo	vícedenní.	Pokud	nevíte	přesně,	uveďte	kvalifikovaný	odhad.

40.	Kolik	programů	typu	PŘÍPRAVA	NA	PŘIJÍMACÍ	ŘÍZENÍ	jste	za	poslední	tři	roky	realizovali?
Nápověda	k	otázce:	Pokud	nevíte	přesně,	uveďte	kvalifikovaný	odhad.
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41.	Kolik	programů	typu	DALŠÍ	VZDĚLÁVÁNÍ	DOSPĚLÝCH	jste	za	poslední	tři	roky	realizovali?
Nápověda	k	otázce:	Pokud	nevíte	přesně,	uveďte	kvalifikovaný	odhad.

Následující	otázky	se	věnují	volnočasovým	aktivitám	muzea/	galerie	pro	veřejnost.

Možnosti	zážitkových/	zábavních	a	komunitních	programů	se	v	několika	případech	shodují.	

42.	Jaké	ZÁŽITKOVÉ/	ZÁBAVNÍ	programy	nabízíte	veřejnosti?
Besedy	s	výtvarníky/umělci,	kurátory,	specialisty

Koncerty

Komponované	pořady

Divadelní	a	filmová	představení

Zájezdy	za	uměním

Výtvarné	dílny

Výtvarné	tábory	a	letní	výtvarné	dílny

Exteriérové	procházky

Organizované	návštěvy	ateliérů	umělců

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

43.	Jaké	KOMUNITNÍ	programy	pro	veřejnost	realizuje	vaše	instituce?
Nápověda	k	otázce:	Jedná	se	o	programy	pro	obyvatele	města,	v	němž	sídlí	galerie	nebo	zaměřené	na	konkrétní	cílové	skupiny	tvořené	obyvatele	města.

Přednášky

Komentované	prohlídky

Kroužky

Besedy	s	umělci,	kurátory,	specialisty

Koncerty

Komponované	pořady

Divadelní	a	filmová	představení

Odborné	vycházky	s	pracovníky	muzea/	galerie

Zájezdy	za	uměním

Výtvarné	dílny

Výtvarné	"tábory"	a	letní	výtvarné	dílny

Dny	otevřených	dveří

Muzejní	noc

Jiné	akce	regionálního	i	celostátního	charakteru	(Den	Země,	Den	bez	aut,	...)

Historické	slavnosti

Výtvarné	přehlídky/	soutěže

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.
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44.	Které	z	těchto	programů	jsou	přímo	ve	vaší	režii	(koncepčně,	organizačně,	realizačně)
Nápověda	k	otázce:	Jedná	se	o	programy	pro	obyvatele	města,	v	němž	sídlí	galerie	nebo	zaměřené	na	konkrétní	cílové	skupiny	tvořené	obyvatele	města.

Přednášky

Komentované	prohlídky

Kroužky

Besedy	s	umělci,	kurátory,	specialisty

Koncerty

Komponované	pořady

Divadelní	a	filmová	představení

Odborné	vycházky	s	pracovníky	muzea/	galerie

Zájezdy	za	uměním

Výtvarné	dílny

Výtvarné	"tábory"	a	letní	výtvarné	dílny

Dny	otevřených	dveří

Muzejní	noc

Jiné	akce	regionálního	i	celostátního	charakteru	(Den	Země,	Den	bez	aut,	...)

Historické	slavnosti

Výtvarné	přehlídky/	soutěže

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

45.	Pro	které	z	marginalizovaných	cílových	skupin	realizujte	speciální	programy?
smyslově	postižení

pohybově	postižení

mentálně	znevýhodnění

sociálně	znevýhodnění

národnostní	menšiny

duševně	nemocní

DOPROVODNÉ	MATERIÁLY

46.	Jaké	TIŠTĚNÉ	doprovodné	materiály	využíváte	v	edukačních	programech	nebo	nabízíte
návštěvníkům	jako	součást	samoobslužných	programů.

Pracovní	listy

Metodické	materiály	pro	učitele

Doprovodná	publikace	k	edukačním	programům	/	k	výstavě

Jiné	publikace	a	materiály	muzea,	které	zohledňují	vzdělávací	funkci	muzea.	Speciální	edukační	publikace	většího	rozsahu.

Popisky	zohledňující	vzdělávací	funkci	muzea

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.
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47.	Kolik	PRACOVNÍCH	LISTŮ	jakožto	tištěných	doprovodných	materiálů	jste	za	poslední	tři	roky
připravili?
Nápověda	k	otázce:	Pracovní	list	jako	součást	edukačních	programů	nebo	samoobslužných	aktivit	pro	individuální	návštěvníky.

48.	Kolik	METODICKÝCH	MATERIÁLŮ	PRO	UČITELE	jste	za	poslední	tři	roky	připravili?

49.	Kolik	DOPROVODNÝCH	PUBLIKACÍ	K	EDUKAČNÍM	PROGRAMŮM/	K	VÝSTAVĚ	jste	za	poslední	tři	roky
připravili?

50.	Jaké	jiné	publikace	a	materiály	muzea,	které	zohledňují	vzdělávací	funkci	muzea	jste	za	poslední	tři
roky	připravili?
Nápověda	k	otázce:	Speciální	edukační	publikace	většího	rozsahu.

51.	Jaké	programy	nabízí	vaše	instituce	návštěvníkovi	prostřednictvím	internetových	stránek?
Aplikace	do	tabletu

Aplikace	do	mobilu

Pracovní	listy	nebo	jiné	edukační	materiály	ke	stažení

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

Část	B)

SPOLUPRÁCE	se	školami

Otázky	 zjišťují,	 jak	 probíhá	 spolupráce	 muzea/	 galerie	 se	 školami	 ve	 městě,	 regionu	 (ve	 smyslu	 kraj)	 i	 celé	 České	 republice	 z	 hlediska	 místa	 konání
programů,	doby	trvání,	frekvence	návštěv,	provázanosti	muzea/	galerie	a	školy	na	základě	ŠVP,	sítě	škol	pravidelně	navštěvující	muzeum/	galerii.
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52.	Kde	se	spolupráce	odehrává?
Nápověda	k	otázce:	Určete	poměr	mezi	jednotlivými	odpověďmi	za	poslední	tři	roky.

Rozdělte:	100	procent

V	muzeu	(ve	stálé	expozici,	na	výstavách,	v	ateliéru,	v	čítárně,	ve	studovně,	v	kavárně)

Ve	škole

Ve	městě

Kombinovaná	(v	muzeu	i	ve	škole,	v	muzeu	a	ve	městě)

Jiná	odpověď.

53.	Jak	často	navštěvují	pedagogové	muzeum	se	školní	třídou	v	průměru	ročně?
Rozdělte:	100	procent

Jedenkrát

Dvakrát

Třikrát

Čtyřikrát

Vícekrát

54.	S	kolika	pedagogy	máte	intenzivní	kontakt/spolupráci	?
Nápověda	k	otázce:	1x	měsíčně	až	čtvrtletně	za	rok	-	možno	rozlišit	dle	velikosti	města	a	specifika	cílové	skupiny.	Do	odpovědi	napište	číslo.

55.	Jaká	je	doba	školního	programu	v	muzeu?
Nápověda	k	otázce:	Určete	poměr	mezi	jednotlivými	délkami	programů	v	průměru	za	poslední	tři	roky.

Rozdělte:	100	procent

Jedna	vyučovací	hodina	=	45	minut

60	až	90	minut

Více	než	90	minut
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56.	Jaké	jsou	důvody	výše	zmíněného	časového	nastavení	programu?
Vycházíme	vstříc	požadavkům	škol

Provozní	důvody	(otevírací	doba)

Kombinace	obojího

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

Následující	otázky	zjišťují,	jaká	je	systematická	práce	vaší	instituce	se	školami	VE	MĚSTĚ,	kde	sídlí	vaše	muzeum/	galerie.

Odpověď	zapisujte	jako	číslo	BEZ	znaku	%.

Pokud	nemáte	zjištěný	počet	škol	ve	vašem	městě	a	kraji,	k	otázkám	zjišťujícím	spolupráci	vaší	instituce	s	určitým	%	škol	ve	městě	a	regionu	je	nápomocná
tabulka	 MŠMT	 (http://www.msmt.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr/statistika-skolstvi/statisticka-rocenka-skolstvi-vykonove-ukazatele-2014-15)	 nebo	 web
SEZNAMSKOL.cz	(http://www.seznamskol.cz/o-webu.html)	a	STREDNISKOLY.CZ	(http://www.stredniskoly.cz/seznam-skol/),	kde	můžete	dohledat	potřebná
čísla	k	výpočtu	odpovědi.

57.	Jaké	je	%	škol	ve	MĚSTĚ,	s	nimiž	je	navázána	systematická	spolupráce?
Nápověda	k	otázce:	Týká	MŠ,	SŠ,	ZŠ	se	sídlem	ve	městě,	kde	sídlí	galerie.

58.	Jaké	je	%	škol	ve	MĚSTĚ,	s	nimiž	je	navázána	jednorázová	či	počáteční	spolupráce?
Nápověda	k	otázce:	Týká	MŠ,	SŠ,	ZŠ	se	sídlem	ve	městě,	kde	sídlí	galerie.

59.	Jaké	je	%	škol	ve	MĚSTĚ,	s	nimiž	není	vůbec	navázána	spolupráce?
Nápověda	k	otázce:	Týká	MŠ,	SŠ,	ZŠ	se	sídlem	ve	městě,	kde	sídlí	galerie.

Následující	otázky	zjišťují,	jaká	je	systematická	práce	vaší	instituce	se	školami	v	REGIONU	=	KRAJI

Odpověď	zapisujte	jako	číslo	BEZ	znaku	%.
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60.	Jaké	je	%	škol	v	KRAJI,	s	nimiž	je	navázána	systematická	spolupráce?
Nápověda	k	otázce:	Týká	MŠ,	SŠ,	ZŠ	se	sídlem	v	kraji,	kde	sídlí	galerie.

61.	Jaké	je	%	škol	v	KRAJI,	s	nimiž	je	navázána	jednorázová	či	počáteční	spolupráce?
Nápověda	k	otázce:	Týká	MŠ,	SŠ,	ZŠ	se	sídlem	v	kraji,	kde	sídlí	galerie.	Pro	výchozí	data	hledejte	ve	statistické	ročence

62.	Jaké	je	%	škol	v	KRAJI,	s	nimiž	není	vůbec	navázána	spolupráce?
Nápověda	k	otázce:	Týká	MŠ,	SŠ,	ZŠ	se	sídlem	v	kraji,	kde	sídlí	galerie.

63.	Kolik	škol	ve	vašem	KRAJI	máte	v	dojezdové	vzdálenosti?

Následující	otázky	zjišťují,	jaká	je	systematická	práce	vaší	instituce	se	školami	v	celé	republice.

Odpověď	zapisujte	jako	číslo.

64.	S	kolika	školami	MIMO	KRAJ,	kde	sídlí	vaše	instituce,	máte	navázanou	systematickou	spolupráci?
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65.	S	kolika	školami	MIMO	KRAJ,	kde	sídlí	vaše	instituce,	máte	navázanou	jednorázovou	či	počáteční
spolupráci?
Nápověda	k	otázce:	za	tři	roky

66.	Kolik	procent	Vašich	edukačních	programů	pro	školy	koncipujete	v	návaznosti	na	Rámcový
vzdělávací	program	(RVP)?	V	kvalifikovaném	odhadu	zohledněte	poslední	tři	roky.

67.	Jaké	klíčové	kompetence	Vámi	nabízené	edukační	programy	rozvíjejí?
kompetence	k	učení

kompetence	sociální	a	personální

kompetence	komunikativní

kompetence	k	řešení	problémů

kompetence	občanská

Další.	Prosím,	specifikujte.

68.	V	jakém	poměru	jsou	výše	uvedené	klíčové	kompetence	zastoupeny	ve	Vašich	programech?
Rozdělte:	100	bodů

kompetence	k	učení

kompetence	sociální	a	personální

kompetence	komunikativní

kompetence	k	řešení	problémů

kompetence	občanská
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69.	V	jakém	poměru	jsou	ve	Vašich	programech	zastoupeny	jednotlivé	vzdělávací	oblasti?
Rozdělte:	100	bodů

Jazyk	a	jazyková	komunikace	(Český	jazyk	a	literatura,	Cizí	jazyk,	Další	cizí	jazyk)

Matematika	a	její	aplikace	(Matematika	a	její	aplikace)

Člověk	a	příroda	(Fyzika,	Chemie,	Biologie,	Geografie,	Geologie)

Člověk	a	společnost	(Občanský	a	společenskovědní	základ,	Dějepis;	Geografie)

Člověk	a	svět	práce	(Člověk	a	svět	práce)

Umění	a	kultura	(Hudební	obor,	Výtvarný	obor)

Člověk	a	zdraví	(Výchova	ke	zdraví,	Tělesná	výchova)

Informatika	a	informační	a	komunikační	technologie	(Informatika	a	informační	a	komunikační	technologie)

70.	Jsou	ve	vašem	městě/	kraji	školy,	které	mají	spolupráci	s	muzeem	zakomponovánu	do	Školního
vzdělávacího	plán	(ŠVP)?

Žádná	škola	ve	městě/	regionu	nemá	ve	svém	ŠVP	spolupráci	s	muzeem.

Ano,	spolupráce	na	základě	ŠVP	existuje.	Uveďte,	kolik	takových	škol	ve	vašem	regionu	je	a	zda	se	jedná	o	MŠ,	ZŠ	nebo	SŠ.

71.	Jak	se	odehrává	spolupráce	mezi	muzeem/	galerií	a	školami?
Nápověda	k	otázce:	Určete	poměr	mezi	jednotlivými	variantami.	Pokud	nevíte	přesně,	udělejte	kvalifikovaný	odhad.

Rozdělte:	100	procent

V	rámci	školních	osnov

V	době	vyučování

V	rámci	školních	výletů

Mimo	vyučování

Muzeum	připravuje	písemné	podklady	pro	žáky	i	učitele	a	semináře	pro	učitele.
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72.	Jaký	je	poměr	návštěvnosti	edukačních	programů	mezi	jednotlivými	stupni	vzdělávání.
Nápověda	k	otázce:	Uveďte	průměrné	procentuální	zastoupení	jednotlivých	skupin	za	uplynulý	školní	rok	2014/	2015.

Rozdělte:	100	bodů

Mateřské	školy

I.	stupeň	základních	škol

II.	stupeň	základních	škol

Střední	školy

Vysoké	školy

Speciální	školy	a	praktické	školy

73.	Které	tři	měsíce	jsou	z	vašeho	pohledu	školami	nejvíce	využívány	pro	návštěvu	galerie?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	NEJVÝŠE	TŘI	nejvytíženější	měsíce.

Leden

Únor

Březen

Duben

Květen

Červen

Červenec

Srpen

Září

Říjen

Listopad

Prosinec

Část	C)

CÍLOVÉ	SKUPINY

Následující	otázky	zjišťují,	se	kterými	cílovými	skupinami	je	vaše	spolupráce	nejintenzivnější	a	se	kterými	je	pouze	příležitostná	nebo	žádná.	
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74.	Se	kterými	cílovými	skupinami	spolupracujete	a	pro	jaké	cílové	skupiny	vytváříte	programy?
Nápověda	k	otázce:	Určete	poměr	mezi	jednotlivými	cílovými	skupinami,	s	nimiž	pracujete.

Rozdělte:	100	procent

Školy	(mateřské	školy,	přípravné	třídy,	1.	a	2.	stupeň	základní	školy,	střední	školy	–	gymnázia,	celá	soustava	uměleckého
školství,	ostatní	odborné,	učňovské	školy,	vyšší	odborné	školy,	vysoké	školy,	speciální	školy,	ZUŠ)

Rodiny,	rodinné	skupiny

Senioři

Individuální	dospělý	návštěvník

Pedagogové

Marginalizované	skupiny	(sociálně,	zdravotně	a	mentálně	znevýhodnění)

Místní	komunita,	zájmové	skupiny,	kroužky

Pracovníci	jiných	muzeí	umění

Členové	spolku	přátel	muzea

Jednotlivci	v	rámci	turistického	ruchu

Organizované	skupiny	(v	rámci	turistického	ruchu,	mimo	něj)

Dobrovolníci	(definice	lege	artis,	kdo	je	dobrovolník)

75.	Které	bariéry	v	práci	s	cílovými	skupinami,	které	jsou	nejméně	zastoupené	mezi	vaším	publikem
identifikujete?
Nápověda	k	otázce:	Srovnejte	od	nejzávažnějších	překážek.

Nezájem

Nedostatek	personálu	pro	přípravu	programů

Nedostatek	času	na	straně	návštěvníků

Nedostatek	financí	v	rozpočtu	instituce

Bariérový	přístup
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76.	Se	kterými	cílovými	skupinami	jste	jako	edukátor/	ka	v	přímém	kontaktu?
Nápověda	k	otázce:	Přímým	kontaktem	je	myšleno,	že	systematicky	vytváříte	a	spravujete	adresář	cílových	skupin	a	jste	s	nimi	v	osobním	kontaktu.

Školy	(mateřské	školy,	přípravné	třídy,	1.	a	2.	stupeň	základní	školy,	střední	školy	–	gymnázia,	celá	soustava	uměleckého	školství,	ostatní	odborné,
učňovské	školy,	vyšší	odborné	školy,	vysoké	školy,	speciální	školy,	ZUŠ)
Rodiny,	rodinné	skupiny

Senioři

Individuální	dospělý	návštěvník

Pedagogové

Marginalizované	skupiny	(sociálně,	zdravotně	a	mentálně	znevýhodnění)

Místní	komunita,	zájmové	skupiny,	kroužky

Pracovníci	jiných	muzeí	umění

Členové	spolku	přátel	muzea

Jednotlivci	v	rámci	turistického	ruchu

Organizované	skupiny	(v	rámci	turistického	ruchu,	mimo	něj)

Dobrovolníci	(definice	lege	artis	co	je	dobrovolník)

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

Část	D)

MARKETING	A	PR	VZDĚLÁVACÍ	NABÍDKY

Následujících	deset	otázek	se	ptá	na	průzkum	návštěvnosti.

77.	Organizujete	průzkumy	návštěvnosti	ve	vašem	muzeu?
ANO	-	pravidelně

ANO	-	příležitostně

NE

Pokud	ne	PROČ?

78.	Kdo	organizuje	průzkumy	návštěvnosti	ve	vašem	muzeu/	galerii?
Oddělení	PR&Marketing

Edukační	oddělení

Personální	oddělení

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

79.	Jaké	prostředky	k	průzkumům	návštěvnosti	využíváte?
Dotazníky

Ankety

Řízené	rozhovory

Soutěže

Výstupy	z	elektronických	pokladen

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.
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80.	Víte,	kdo	a	proč	chodí	do	vašeho	muzea/	galerie?
Nápověda	k	otázce:	Zaškrtněte	možnosti,	u	kterých	máte	na	základě	průzkumu	odpovědi.

Víme,	kdo	do	muzea/	galerie	chodí,	kdo	je	náš	návštěvník.

Víme,	kdy	do	muzea/	galerie	chodí	nejčastěji.

Víme,	co	od	muzea/	galerie	očekává.

Víme,	na	jakou	nabídku	nabídku	reaguje?

Víme,	jak	je	spokojený.

Víme,	jak	muzeum/	galerii	hodnotí.

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

81.	Jak	se	návštěvníci	převážně	dozvídají	o	vzdělávacích	aktivitách	ve	vašem	muzeu/	galerii?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	TŘI	nejužívanější	možnosti.

Ústně	od	příbuzných,	přátel,	známých,	kolegů

Z	bilboardu,	informačních	tabulí,	vývěsek,	plakátů

Z	novin

Z	televize	nebo	rádia

Z	webových	stránek	muzea

Ze	sociálních	sítí

Newsletter	(nabídka	e-mailem)

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

82.	Získáváte	zpětnou	vazbu	týkající	se	vaší	činnosti?
ANO	-	externí

ANO	-	interní

NE

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

83.	Pokud	nezískáváte	vůbec	žádnou	zpětnou	vazbu	týkající	se	vaší	činnosti,	stručně	vysvětlete,	proč.

84.	Pracuje	vedení	instituce	se	získanými	daty	z	průzkumu	návštěvnosti?
ANO

NE
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85.	Pokud	vedení	instituce	pracuje	s	výsledky	z	průzkumu	návštěvnosti,	existují	kritéria	zpětné
vazby?

ANO

NE

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

86.	Kdo	výsledky	průzkumu	návštěvnosti	vyhodnocuje?
Ředitel

Ekonomický	úsek

Edukátor

PR	a	Marketing

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

Část	E)

SPOLUPRÁCE	S	MÍSTNÍMI	PARTNERY	NA	ZAJIŠTĚNÍ	VZDĚLÁVACÍ	A	VOLNOČASOVÉ	NABÍDKY	MUZEA

87.	S	jakými	partnery	spolupracujte	na	zajištění	vzdělávací	a	volnočasové	nabídky	muzea/	galerie?
Se	školami

S	kulturními	institucemi

Se	sociálními	institucemi

S	podnikatelskými	subjekty

S	veřejnou	správou

S	církvemi

Se	zájmovými	organizacemi

S	nikým

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

88.	Jaká	je	forma	spolupráce	s	vašimi	partnery?
Vzdělávací	aliance,	koalice	(spolupráce	VŠ	–	stáže,	praxe,	zápočty	pro	studenty	VŠ)

Organizace	společných	akcí	(např.	Muzejní	noc)

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

Část	F)

STRATEGIE	VZDĚLÁVACÍ	ČINNOSTI

89.	Máte	strategii	vzdělávací	činnosti?
ANO

NE

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.
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Pokud	jste	odpověděli	na	předchozí	otázku	ANO,	následující	dotazy	jsou	povinné.

90.	Je	strategie	přijata	vedením	galerie	a	závazně	platná	na	dané	strategické	období?
ANO

NE

91.	Je	se	strategií	vzdělávací	činnosti	seznámen	i	zřizovatel?
ANO

NE

92.	Je	možné	naplánované	body	strategie	realizovat?
ANO

NE

93.	Pokud	ne,	jaké	jsou	zásadní	překážky	v	realizaci	strategie?
Interní

Externí

Obojí	(externí	i	interní)

Pouze	finanční

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

94.	Máte	stanoven	seznam	priorit	vzdělávací	činnosti?
ANO

NE

Jiná	odpověď.	Prosím,	specifikujte.

95.	Pokud	ano,	vyjmenujte	tři	hlavní	priority?

96.	Kdo	se	nejvíce	zajímá	o	výsledky	a	problémy	vaší	edukační	práce?
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97.	Název	muzea/	galerie
Nápověda	k	otázce:	Pouze	pro	interní	účely.


